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SOHO
Négy vállalkozó összefogásának kö-
szönhetően új életre kelt az egykori 
miskolci Bazár-tömb. A területnek új 
nevet is adtak: Miskolc Soho. A közös-
ségi teret ünnepélyesen péntek dél-
után adták át, melyet követően a mis-
kolciak azonnal be is lakták azt. Cikk a 
4. oldalon

WEIDLICH
A Weidlich-palota, vagyis a 
századfordulós Miskolc „plá-
zájának” történetét járja körbe 
ezen a héten helytörténeti ro-
vatunkban Nagy Attila helytör-
ténész, a Mit Miskolc Adhatott 
blog szerkesztője. Cikk a 6. ol-
dalon

BORANGOLÁS
Tizenharmadik alkalommal rende-
zik meg az Avasi Borangolást május 
8., csütörtöktől május 11., vasárna-
pig. A program részeként több mint 
ötven pincében és borászatban lesz 
borkóstolás, nyolcvannál is több bo-
rászat legjobb termékeiből. Cikk a 9. 
oldalon

Miskolc katolikus temp-
lomaiban is szentmiséket 
mutatnak be a Szentatya 
lelki üdvéért, és fekete 
zászló jelzi a halálát.

Húsvéthétfőn, április 21-én 
7 óra 35 perckor, 88 éves ko-
rában, szívelégtelenségben és 
szélütésben elhunyt Ferenc 
pápa, a katolikus egyház feje, 
amit Kevin Joseph Farrell bí-
boros jelentett be.

Az egyházfő február 14-én, 
pénteken, Szent Bálint nap-
ján került kórházba, és pár 
nap múlva kiderült, hogy sú-
lyos, kétoldali tüdőgyulladása 
van. Ez az ő esetében különö-
sen veszélyes volt, mivel fiatal 
korában a jobb tüdőlebenyé-
nek egy részét eltávolították 
– foglalta össze az MTI. A 
Szentatya április 20-án, hús-
vétvasárnapon még megjelent 
a Szent Péter-bazilika lodzsá-
ján, és a pápamobillal kör-
bejárta a teret, Matteo Bruni 

szentszéki szóvivő szerint „el-
búcsúzott”.

Ferenc pápa argentin je-
zsuita szerzetes, a 266. római 
pápa, az első latin-amerikai 
katolikus egyházfő volt. Jorge 
Mario Bergoglio néven szüle-
tett 1936. december 17-én Bu-
enos Airesben, 2013. március 
13-án választották a katolikus 
egyház fejévé. Pápaként Assi-
si Szent Ferenc nevét vette fel 
– olvasható a közleményben.

A sokat betegeskedő Szent-
atya készült a halálra, és eb-
ben is külön utakon járt. 
Egyszerű, cinkkel bélelt fako-
porsóban szeretett volna vég-
ső nyughelyére kerülni. Több 
mint egy évszázad után ő lesz 
az első pápa, akit a Vatikánon 
kívül temetnek el: kérésére a 
Szent Péter-bazilika helyett a 
római Santa Maria Maggio-
re-bazilikában, ahol Ferenc 
pápa minden külföldi útja 
előtt imádkozott.

Folytatás a 7. oldalon

Elhunyt a pápa 

Számos járat menetrendjét 
sűríti az MVK. A változás-
nak köszönhetően rövidesen 
több városrészbe könnyebb 
lesz majd eljutni.

Két lépcsőben összesen ti-
zenegy miskolci autóbusz és 
villamosvonalon sűríti a jára-
tok követését a Miskolc Váro-
si Közlekedési (MVK) Zrt. A 
módosításoknak köszönhető-
en könnyebb lesz eljutni busz-

szal a város számos pontjára, 
de sűrűbben jár majd az 1-es, 
az 1A-s villamos, és ismét 
mindennap közlekedni fog a 
2-es villamos is. A módosítá-
sokról a legutóbbi közgyűlé-
sen döntöttek a városatyák.

Hollósy András, Miskolc 
alpolgármestere a Miskolci 
Naplónak elmondta, fő céljuk 
az, hogy több lépcsőben, de 
fokozatosan visszaállítsák azt 
a menetrendet, ami  2019-ig 

érvényben volt, a miskolci 
utazóközönség ugyanis azzal 
volt elégedett.

– Első ütemben május 1-jé-
től történik változás, aminek 
például az Avas, Martinkert-
város, Miskolctapolca, vagy 
például a Tampere városrész 
lesz a nyertese. A következő 
etap aztán június 21-én indul, 
akkortól még komfortosabb 
lesz a közösségi közlekedés 
Miskolcon – árulta el a város-

vezető, aki hozzátette: ősztől 
újabb lépésként a 14 éven alu-
liaknak válik teljesen ingye-
nessé a közösségi közlekedés.

– Úgy gondolom, ez a lépés 
szintén nagyon fontos lesz a 
miskolciak életében, és szin-
tén azt célozza, hogy egy, a vá-
roslakók számára vonzó, sze-
rethető közösségi közlekedés 
jöjjön létre ismét Miskolcon – 
tette hozzá.

Folytatás a 3. oldalon

TAVASZ VAN, tavasz van, gyönyörű tavasz - írja Jó-
zsef Attila egyik ugyancsak gyönyörű versében. Va-
lóban: a fű újra kizöldült, az ég újra kék, a levegő egyre 
kellemesebb, a fák pedig virágba borultak, nemcsak 
az Erzsébet tér japán cseresznyéi, de tény, ami tény: 
a miskolciak számára talán ez a legegyértelműbb 
jele annak, hogy a tavasz visszavonhatatlanul itt van 
és a nyár is hamarosan érkezik. Fotó: Osztie Tibor.

Több busz és villamos jár májustól 

Már a Magyar Közlöny is 
lehozta, hogy kormányzati 
és európai uniós támogatás-
sal megvalósul a belvárost az 
Avassal összekötő libegő.

Tóth-Szántai József, Mis-
kolc polgármestere közösségi 
oldalán jelentette be szerdán: 
megépülhet az avasi libegő. 
Kiemelte, a libegő a közössé-
gi közlekedés része lesz, tehát 
MVK bérlettel vagy jeggyel le-
het majd utazni rajta.

Legutóbb Lázár János építési 
és közlekedési miniszter janu-
ári látogatásakor került szóba a 

libegő kérdése, aki támogatan-
dónak nevezte a projektet. A je-
lek szerint olyannyira, hogy az 
ezzel kapcsolatos határozat már 
be is került a legújabb Magyar 
Közlönybe:

„Zárt kabinos, gyors és a vá-
rosi levegőt, környezetet kevés-
bé terhelő kötöttpályás közös-
ségi közlekedési eszköz kerül 
kiépítésre az Avas kilátópont és 
TV-torony, valamint a belvárosi 
Szent István tér között, kb. 500 
méteres pályahosszal” – írják. 
A projektre szánt támogatás 
összege 5,72 milliárd forint. 

MN

Majdnem hatmilliárd 
érkezik a libegőre 
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Kedves Miskolc Televízió, az az igazság, hogy 
mi már nagyon régen ismerjük egymást. Olyan 
régóta, hogy még azt is tudom, eredetileg Mis-
kolc Városi Televíziónak hívtak. Tulajdonkép-
pen egyidősek vagyunk, mindketten 1985, csak 
én február, te április… Nem baj, azért még tegezhetsz.

Szóval régen ismerjük egymást, legelőször talán még az  MTV1-es 
csatornán láttalak, szombat reggel, a „Hagyd aludni a mamát és a 
papát!” című gyerekblokk, egészen pontosan a Tini nindzsa teknő-
cök után. Akkor, körülbelül 6 évesen, még kevésbé érdekelt, amit a 
műsorvezető mondott, de az már akkor is tetszett, hogy Miskolcról 
beszéltek, és Miskolcon. Ott, ahol én is éltem (és élek ma is).

Jó pár évvel később aztán, a kilencvenes évek közepén, miköz-
ben az otthoni tévét buheráltam, felfedeztem, hogy önálló csator-
nán (UHF 55) működsz. A keresgélés közben azt reméltem, hogy 
az MTV1 és MTV2 mellé találok másik csatornát. Végül is talál-
tam, téged. Aztán ez annyira tetszett, hogy Kistokajban, a telken 
is beállítottalak a tévére, hogy nagymamáék is láthassák a műso-
raidat. Sokszor vártam este hatkor azt a sistergős főcímet a város 
kontúrjával és az Avasi kilátóval.

Néhány esztendő múlva, úgy 14 éves korom táján aztán eldön-
töttem, hogy újságíró szeretnék lenni, és ekkortól már az országos 
tévék híradói mellett elkezdtem nézni a tiédet, a Miskolc Mát is. 
Ekkortól pedig már nemcsak arra figyeltem, milyen a főcím és ki 
beszél a tévében, hanem arra is, mit mond.

Figyeltem, mikor a kétezres évek elején hosszú idő után először, 
majd másodszor is megújultál, és arra is, amikor a Dózsa György 
utcáról mai otthonodba költöztél, a Kis-Hunyad utcára. A kilenc 
szám alá, az első emeletre. Ott, ahol ma én is dolgozom.

Igen, hiszen két etapban kilencedik éve már a szomszéd szo-
bából, a hetilap és a hírportál szerkesztőségéből figyelem, hogy 
mennek dolgaid. És meg kell hagyni, kollégáim, barátaim, akik 
téged üzemeltetnek – bár jóval kevesebben vannak, mint a koráb-
bi időszakokban –, mindent megtesznek azért, hogy jól menjen. 
Néha erőn felül is. Most például éppen a születésnapodra készül-
nek, hogy megünnepeljenek téged, de nem lövöm le a poént.

Szóval, kedves Miskolc Televízió, csupán annyit szerettem vol-
na mondani, hogy Isten éltessen 40. születésnapodon. Mit is kí-
vánhatnék neked és nektek, kedves kollégák? A hosszú, boldog 
életen túl talán csak egy kis nyugalmat, békét és megbecsülést. 
Azokból mostanság mintha kevesebb jutna.

Vagy ahogy Nagy László örök érvényű versében áll: „adjon az 
Isten fényeket, temetők helyett életet – nekem a kérés nagy szé-
gyen, adjon úgyis, ha nem kérem.”

(A Miskolc Városi Televízió 1985. április 15-én, tehát éppen 
negyven évvel ezelőtt kezdte meg működését. Belőle mint intéz-
ményből később Miskolc Városi Televízió Kht. lett, abból a kétez-
res évek elején MIKOM Kht., majd MIKOM Nonprofit Kft., tehát 
végsősoron a mai cég újsággal, hírportállal, a tévéből nőtt ki, fel.)

TAJTHY ÁKOS

NÉZŐPONT

Negyven év
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„Száz év múlva tavaszra, sikló 
visz majd az Avasra” – szólt a 
mondás az 1930-as években. 
Talán az akkori polgárok sem 
gondolták, hogy nostradamu-
si pontossággal jósolták meg a 
beruházást.

Tóth-Szántai József polgár-
mester szerdán jelentette be a 
közösségimédia-oldalán, hogy 
5,72 milliárd forintot kap a vá-
ros a libegőprojektre.

– Ez nem csupán egy látvá-
nyos fejlesztés, amely része lesz 
a közösségi közlekedésnek, ha-
nem egy új szimbólum, amely 
összeköti a várost és a termé-
szetet, a múltat és a jövőt, a kö-
zösséget és az élményt – írta a 
polgármester, hozzátéve, a libe-
gő a belvárost köti majd össze 
az Avassal, és a közösségi köz-
lekedés része lesz, tehát MVK 
bérlettel vagy jeggyel lehet majd 
utazni rajta.

A beruházással kapcsolatos 
határozat már be is került a leg-
újabb Magyar Közlönybe: „Zárt 
kabinos, gyors és a városi leve-
gőt, környezetet kevésbé terhelő 
kötöttpályás közösségi közleke-
dési eszköz kerül kiépítésre az 
Avas kilátópont és TV-torony, 
valamint a belvárosi Szent Ist-
ván tér között, kb. 500 méteres 
pályahosszal” – írják.

Arról, hogy mit lehet tudni 
jelen állapotában a projektről, 
Hollósy András alpolgármester 
adott bővebb tájékoztatást.

– A tervek szerint esztéti-
kus megjelenésű, modern, ke-
rékpártárolókkal is ellátott ka-
binok fognak közlekedni az 
állomások között – vetítette elő 
Hollósy András.

A libegő két megállóval fog 
közlekedni: ki és be lehet majd 
szállni a kilátónál, majd onnan 
a kabin továbbsiklik az ava-
si buszpályaudvarig. A teljes 
menetidő nagyjából hét perc 

lesz, így a libegőzés válik majd 
a leggyorsabb tömegközleke-
dési formává az Avas és a bel-
város között. Az alpolgármes-
ter kiemelte, amellett, hogy 
alternatív közlekedési eszköz-
nek szánják, a libegő egyedül-
álló turisztikai attrakcióként is 
szolgál majd a jövőben.

A kilátó és annak környéke 
már megújult az előző támoga-
tási ciklusban. A játszóteret és 
szabadidőparkot a Horváth-te-
tőn már birtokba vették a mis-
kolciak, az amfiteátrum üzletei 
és a toronyban kialakított kávé-
zó azonban még nem talált üze-
meltetőre. A libegő viszont még 
vonzóbbá teheti a komplexu-
mot a vállalkozók számára.

– Biztos, hogy élénkülni fog a 
kilátó körül a forgalom, hiszen 
most kicsit bonyolultan lehet 

megközelíteni ezt az attrakciót. 
A libegővel viszont egy gyor-
san és könnyen elérhető, össze-
tett élménycsomag kínálkozik 
majd a Miskolcra érkező turis-
táknak.

A beruházás jelenleg tervezé-
si szakaszban van. Ennek elő-
rehaladtával egyre több pontos 
információt szolgáltat majd az 
önkormányzat. Hollósy András 
azt azonban kijelentette, hogy 
igyekeznek megtalálni a legész-
szerűbb megoldásokat, amelyek 
minden miskolci számára meg-
felelőek lesznek.

– A projekt megvalósításához 
nem szükséges telkeket kisajá-
títani: önkormányzati terüle-
teken vezet majd a drótpálya. 
Arra kiemelten odafigyelünk a 
tervezés során, hogy minimá-
lis módon változzon a város-

kép, hiszen a történelmi Avas 
egy olyan értéke a városnak, 
amit védeni kell. A Szent István 
tér hátsó részén kell kiépíte-
nünk egy indulóállomást, fent, 
a buszpályaudvarnál pedig lesz 
egy fogadóállomás. A kettő kö-
zötti pályaszakasz nem nyúlik 
majd túl a domboldal magassá-
gán, hanem belesimul a környe-
zetbe, így nem fogja befolyásol-
ni az avasi panorámát – emelte 
ki az alpolgármester, aki szerint 
a turisták és a bevásárlásból ér-
kező, szatyrukat cipelő avasiak 
számára egyaránt hasznos esz-
közt terveznek.

Az alpolgármester szerint 
még ennek az önkormányzati 
ciklusnak a végén, tehát  2029-ig 
libegő jár majd az Avasra, így 
teljesítve be az egykori mondás 
jóslatát.                        BÁJER MÁTÉ

Végre megépül az avasi libegő

Számos busz és villamosjárat 
menetrendjét sűríti az MVK. 
A változásnak köszönhetően 
rövidesen több városrészbe 
könnyebb lesz majd eljutni.

Folytatás az 1. oldalról

A részleteket Hollósy And-
rással karöltve Gadnai-Bodnár 
Éva, az MVK Zrt. vezérigaz-
gatója osztotta meg a Miskolci 
Naplóval. Amint fogalmaztak, 
május elsejétől összesen tizen-
egy vonalon sűrítik az indulási 
időpontokat.

Több autóbusz fog közleked-
ni a 3A-s, az 5-ös és a 35-ös vo-
nalakon. Az villamosok ese-
tében is pozitív változás jön: 
ismét mindennap közlekedik 
majd a 2-es villamos, az 1-es 
vonalon pedig tanítási időszak-
ban nyolc, tanszüneti időszak-
ban pedig hét fordulóval több 
villamost indít majd az MVK 
– részletezte az alpolgármester.

A fentieken túl némileg mó-
dosul a Repülőtér/Boscht és a 
Középszer utcát összekötő  24-es 
autóbusz menetrendje is, és a sű-
rítés miatt a villamos menetrend-
jét is érdemes lesz megnézni, szá-
mos indulási időpont módosul.

A második szakaszban aztán 
június 21-étől bevezetik a  20B-s 
időszakos buszvonalat, javul a 
Tampere városrész kiszolgálá-

sa, a 21-es busz pedig a Szondy 
György utcáig közlekedik majd.

Gadnai Bodnár Éva MVK 
első embere szerint a járatsű-
rítésre azért kerülhet most sor, 
mert mostanra optimalizálódott 
a helyzetük, azaz van megfelelő 
számú kiadható autóbuszuk és 
hozzájuk elengedő sofőrjük is.

– Fontosnak tartom megem-
líteni, hogy a járatsűrítés má-
sodik lépcsőjében figyelem-
be fogjuk venni a május 1-jétől 
hozzánk beérkező utasészrevé-
teleket éppúgy, mint a városban 
működő nagy munkáltatók igé-
nyeit, észrevételeit. Ezen túl ter-
mészetesen a turizmusban je-
lentkező igényekre is reagálni 
kívánunk – tette hozzá.

Az MVK menetrendje régóta 
központi kérdés a városban. A 
2019-es önkormányzati válasz-
tást követően a korábbi városve-

zetés szinte azonnal módosított 
a buszok és villamosok közleke-
désén, ekkor azonban még nem 
csökkent a járatok száma. 

Az igazi feketeleves aztán 
2020 tavaszán, a koronaví-
rus-világjárvány kitörését kö-
vetően jött: mivel a lakosság 
nagyobb része otthonról dol-
gozott, és a diákok is otthon ta-
nultak, brutálisan megvágták a 
menetrendet.

A legnagyobb gondot viszont 
az jelentette, hogy a járvány 
és az azt követő energiaválság 
után sem állt vissza a korábbi 
menetrend, nagyon nehézkes 
volt közlekedni busszal és vil-
lamossal a városban. Érezte ezt 
a korábbi városvezetés is, akik 
2023 őszén aztán változtattak, 
azonban a lakossági igényeket 
ez is csak részben elégítette ki.

TAJTHY ÁKOS

Javítanak a menetrenden 
Többek közt lezárta és érté-
kelte a tavalyi költségvetést 
is április 17-én a város dön-
téshozó testülete.

Többnyire technikai jellegű 
kérdések kerültek a grémi-
um elé. Papíron idetartozott a 
2024. évi költségvetés végrehaj-
tásáról szóló zárszámadási ren-
delet megalkotása is, amiből 
mégis parázs vita kerekedett.

A napirendet Szilágyi Kor-
nél főosztályvezető ismer-
tette. A tavalyi, módosított 
előirányzat 134 milliárd fo-
rintra rúgott végül: 91,8 mil-
liárd bevétellel és 80,4 milliár-
dos teljesítéssel zárta a város 
az előző naptári évet.

Hojnyák Dávid (Fidesz) em-
lékeztetett: októberig az előző 
városvezetés határozta meg 
a költségvetés alakulását, az 
új vezetésnek három hónap-
ja volt biztosítani a rendezett 
működést.

Kiemelte, rendkívül nehéz 
volt a város pénzügyi helyzete, 
ám a területfejlesztési minisz-
tériumtól kapott 500 millió 
forintos támogatás is segítette 
Miskolcot. – Nemcsak a mű-
ködést sikerült biztosítani, ha-
nem a Bükk városa progra-
mot is megalapozni. Emellett 

a megemelt összegű Salkahá-
zi-programról és a járatseriff-
rendszerről is beszélt.

Simon Gábor (MSZP frak-
ció vezető) szerint a zárszám-
adás nem szokott nagy port 
kavarni a városlakók szerint, 
inkább a tényadatok alapján 
történő évzárásról van szó. 
Jelzi: a számok egzakt dolgok. 
Idézett az előterjesztésből is. A 
bevétel 91 milliárd 818 millió, 
a kiadás 80,4 milliárd forint. 
Úgy véli, e szerint az önkor-
mányzat eredményesen gaz-
dálkodott, a várost 11,5 mil-
liárd forinttal vette át az új 
vezetés.

Bajusz Gábor (Fidesz frak ció-
vezető) szerint a választáskor a 
miskolciak értékelték az addigi 
költségvetést is: ezért szavaztak 
úgy, ahogy szavaztak.

Molnár Péter (KDNP frak-
cióvezető) szerint fontos, hogy 
a város képviselete hogyan tud 
lobbizni a kormánynál. Úgy 
látja, Tóth-Szántai József és 
csapata az utóbb időszakban 
több eredményt ért el, mint 
Veres Pál az előző ciklus alatt.

Szopkó Tibor szerint, ha 
bűn az, hogy az előző ciklus-
ban visszafizették a 8 milli-
árdos kötvényt, akkor ezt a 
bűnt vállalja. Tóth-Szántai Jó-
zsef polgármester elmondta, 
az adatok olyan képet mutat-
nak a városról, amit lehet sok 
módon értékelni. Más témák 
mellett az MVK járatsűrítése 
is terítékre került. Azt, hogy 
mi változik a miskolci közle-
kedésben a napirend nyomán, 
külön cikkben taglaljuk.                          

BÁJER M.

Parázs hangulat a közgyűlésen 

Molnár Péter, a KDNP helyi frakciójának vezetője. Fotó: M. L.

Sűrűbben járnak májustól a villamosok is. Fotó: Osztie Tibor

Elöl az indulópont, háttérben a kilátó, amely az első megállója lesz a tervezett libegőnek. Fotó: Osztie Tibor
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A Miskolci Sohónak keresztelt 
terület az egykori bazártömb-
ben jön létre, hivatalosan pén-
teken, lapzártánk után adták át.

Négy vállalkozó összefogásá-
nak köszönhetően rövidesen új 
életre kel az egykori miskolci ba-
zártömb. A területnek új neve is 
lesz: Miskolc Soho, megálmodó-
inak pedig az a célja, hogy a te-
rületen olyan színteret hozzanak 
létre, ahol jól érzik magukat a 
miskolciak, de fontos cél a közös-
ségépítés is – tudtuk meg Hajdú 
Lászlótól, az Expert Holocor In-
gatlanhasznosító Kft. tulajdono-
sától, ügyvezetőjétől.

Bazártömbnek a Széchenyi, 
Szentpáli, Régiposta és Kazin-
czy utcák által határolt területet, 
egészen pontosan a házsorok 
mögött megbújó sétányt és ka-
vicsos parkolót értjük. A tömb 
korábban földszintes épületek-
kel beépített, zegzugos, szolgal-
mi utakkal átszelt terület volt, a 
nyolcvanas évekre már erősen 
lepusztult. Szanálását, majd meg-
újítását még a kilencvenes évek-
ben kezdték el, ekkor épült meg 
a Régiposta és a Szentpáli utcák 
közötti díszburkolatos „feltáró 
út” a körforgalommal és a térrel, 
melynek a mostani fejlesztések-
ben központi szerep jut, de erről 
kicsit később.

A területet aztán a kétezres 
években magántőke bevonásával 
kívánták fejleszteni, egy új város-
részt szerettek volna ide felépí-
teni, melynek Széchenyi negyed 
lett volna a neve. Ebből azonban 

csak a Régiposta utca felőli la-
kóházak, valamint a parkolóház 
épült meg. Bár tervek a 2010-es 
években is születtek a folytatásra, 
erre egészen 2017-ig kellett várni, 
amikor az Expert Holocor meg-
vette a területen első ingatlanát, a 
néhai Főzelékfalót.

– Az elmúlt közel kilenc év-
ben öt épületet raktunk rendbe, 
ennek az egyik legfontosabb ál-
lomása az újépítésű ingatlanunk, 
amit a következő héten adunk 
át hivatalosan, az új közösségi 
tér avatásával párhuzamosan – 
mondta el Hajdú László, aki hoz-
zátette, lokálpatriótaként mindig 
is szívügye volt Miskolc fejlesz-
tése, ezért is fogtak bele a bazár-
tömbi rehabilitáció folytatásába.
Az új épületbe költöző étterem, 
az amelletti kávézó, valamint a 
Széchenyi utcán működő, a kö-
zeli kapualjon át könnyen meg-

közelíthető levesbár és ham-
burgerező összefogott az Expert 
céggel, tulajdonosaik együtt ala-
pították meg a Soho Egyesületet, 
akik zászlajukra tűzték fel az új 
közösségi tér létrehozását.

– A szolgáltató és vendéglátó 
egységeknek nem volt könnyű 
az elmúlt négy-öt év. Azonban 
úgy gondoltuk, előre kell nézni, 
és abban egészen biztosak vol-
tunk, hogy közösségi összefogás-
sal könnyebben át lehet lendülni 
ezen a nehéz időszakon. Ezért 
álltunk a közepére egy olyan 
önszerveződő körnek, amely-
ben több vendéglátó partnerrel 
együtt próbálunk egy olyan kö-
zösségi teret, a Miskolci Sohót 
létrehozni, ami biztonságos lesz, 
tiszta lesz, halk zenés lesz, fényes 
lesz – tette hozzá a cégvezető.

A körforgalom közepén és 
akörül létrejövő új teret ápri-

lis 25-én, pénteken adták át a 
nagyközönségnek egy nagy-
szabású nyitóparty keretében 
– erről már Lipták Ádám, az 
előbb említett Melon Café tu-
lajdonosa beszélt.

– Az elképzelés az, hogy a 
körforgalmat elkezdjük szín-
térként használni, és zenei 
programokkal készülünk.
Alapvetően olyan chilles DJ 
szett fog érkezni, ami nem bu-
lizós, hanem kicsit beszélgetős, 
és lehet mellette egy jó falatot 
vagy egy jó italt elfogyasztani 
– részletezte.

A tervek szerint péntek és 
szombat esténként rendsze-
resen lesznek itt programok. 
Az eseményeket tematizálják, 
gondolnak a családokra és a 
gyerekekre, a zene- és a kultú-
raszerető közönségre is.

                             TAJTHY ÁKOS

Trendi közösségi tér születik 

A téren zenével, fényekkel és gasztronómiával várják az érdeklődőket. Fotó: Mocsári László

Hirdetés

Új címünk:

Széchenyi 66-68., Arany Corvin mellett a régi MATRÓZ GRILL helyén.

A megszokott csapattal, ízekkel várunk titeket!

Rendelés: +36  30 903 7929

ÚJRANYITÁS!
!!

Hat új személygépjármű-
vel bővült a miskolci pol-
gárőrök gépjárműflottája. 
Az eszközbeszerzés növel-
heti a polgárőrök munkájá-
nak hatékonyságát.

Az autók ünnepélyes, a Vá-
rosháza előtt tartott szerda 
délutáni átadásán Miskolc 
polgármestere felidézte: még 
tavaly tavasszal egyeztetett a 
város polgárőreivel, amikor 
is ígéretet tett, hogy polgár-
mesterré választása esetén tá-
mogatni fogja a munkájukat. 
Tóth-Szántai József rámuta-
tott: a hét miskolci polgárőr-
ség éves szinten ötmillió fo-
rintból gazdálkodik, ezért 
fontos, hogy „szabadidejüket 
feláldozva tesznek a miskolci-
ak közbiztonságáért”. Ahogy 
a városvezető hangsúlyozta, 
a vállalás első megvalósulásá-
nak szánták a mostani akciót.

Hollósy András alpolgár-
mester ismertetőjéből meg-
tudtuk: a huszonnégy és 
félmillió forintos összérték-
ben átadott négy darab Su-

zuki Vitara és kettő Suzuki 
S-Cross mellé hárommillió 
forint feletti értékben nyúj-
tottak át ruhacsomagot is a 
polgárőröknek. Mint mond-
ta: nagyon sok városi és civil 
rendezvényen vannak jelen a 
polgárőrök, ami azért lénye-
ges, mert az önkormányzat 
a közbiztonság valamennyi 
szegmensét szeretné javítani 
a városban.

A slusszkulcsokat ünne-
pélyesen a Miskolc–Tapol-
cai Polgárőr Egyesület elnö-
ke vette át a Bűnmegelőzési 
Centrum Polgárőr Egyesület, 
a Görömbölyi Polgárőr Egye-
sület, a Miskolc-Diósgyőri 
Polgárőr Egyesület, a Miskolc 
Lyukóvölgy-Vasgyár Pol-
gárőr Egyesület, valamint a 
Pingyom Polgárőr Egyesület 
nevében is. Sebestyén Csaba 
kifejtette: vármegyeszékhely-
ként meglehetősen beszűkül-
tek számukra a pályázati le-
hetőségek, ezért is rendkívül 
örvendetes, hogy a városve-
zetés segítségükre van.

BÓDOGH DÁVID

Autók a polgárőröknek 

Az új kocsikat szerdán adták át. Fotó: Osztie Tibor
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A munkálatok során a leg-
modernebb technológiát is 
segítségül hívják annak ér-
dekében, hogy a felújítás mi-
előbb elkezdődhessen.

Alig két és fél hónap kellett 
ahhoz, hogy elkészüljenek a 
tavaly szeptemberben leégett 
Barlangfürdő rekonstrukciós 
tervei. Ehhez nagyban hozzá
járult egy egészen különleges 
technikai eszköz, amelyet most 
közelebbről is megpillantha
tott kollégánk.

Ahogy arról lapunk koráb
ban már beszámolt: szakem
berek az elmúlt hónapokban 
egy speciális lézerszkenner se
gítségével mérték fel a tavaly 
ősszel óriási anyagi kárt szen
vedett épület együttest – ez az 
építészeknek és a kivitelezők
nek is óriási segítséget nyújtott. 
Minderre azért volt szükség, 
mert egy ilyen nagy komple
xum és bonyolult barlangjára
tok esetében messze nem ele
gendő a kézi felmérés.

Mint azt ottjártunkkor a 
szakemberek elárulták: a tér
szkennernek köszönhetően 
az elkészült „pontfelhőből” 
milliméter pontossággal is
merték meg a helyszínt, ami 
az építészeknek és a kivite
lezőknek is óriási segítséget 
nyújtott. Kéri Zoltán, a Mis
kolci Fürdők Kft. főmérnöke 
lapunknak elmondta: a fürdő 
rekonstrukció jához kiemelten 
fontos volt a tervezési mun

ka megkezdése, miután ennek 
alapján alkotják meg a további 
dokumentációkat.

Ezt előzte meg a lézerszken
nelés. Egy családi ház esetében 
ugyanis akár egy mérőszalag
gal vagy egy lézeres távolság
mérővel is pontos adatokat 
nyerhet a tervező, szemben a 
Barlangfürdőhöz hasonló spe
ciális komplexumokkal – erre 
mutatott rá érdeklődésünkre 
Góg Tibor projektkoordinátor. 
Hozzátette, a szakemberek há
rom típusú lézerszkenneléssel 
mérték fel a Barlangfürdőt öt 
nap alatt.

Szintén írtunk arról, hogy 
a Barlangfürdőt mint építési 
területet a munkálatok idejé
re lezárták. Teljesen újra kell 
tervezni az elektromos háló
zatot. A helyreállítási tervek 
során kulcsfontosságú kérdés 
volt, hogy a tűzvédelmi szabá
lyoknak megfeleljen a komp
lexum. A létesítmény újjáépí
tését Magyarország kormánya 

is támogatja. Tóth-Szántai Jó-
zsef, Miskolc polgármestere ja
nuár végén jelentette be, hogy 
1,29 milliárd forint rendkívüli 
kormányzati támogatást kap 
Miskolc a Barlangfürdő újjá
építésének első ütemére, a pénz 
azóta meg is érkezett a város 
számlájára.

Ezt megelőzően január kö
zepén Miskolcon tartotta meg 
soron következő plenáris ülé
sét az Építési és Közlekedési 
Minisztérium delegációja Lá-
zár János építési és közleke
dési miniszter vezetésével. Az 
ülést követő sajtótájékoztatón 
TóthSzántai József polgár
mester azt mondta, nemcsak 
egy tetőt és a gépészetet cse
rélnék le, hanem szintet is lép
nének. Mindezt négy ütemben 
tervezik megvalósítani, az első 
ütem a nyitás lesz, várhatóan a 
nyári szezonban, év végéig pe
dig a teljes Barlangfürdőt sze
retnék átadni.

BÓDOGH D.

Lézerszkenner segítségével mérték fel a Barlangfürdőt. Fotó: 
Osztie Tibor

A BOKIK szezonnyitó ren-
dezvényén számos témába 
vágó előadást hallhattak az 
érdeklődők.

Az aktív és fenntartható 
turizmus, valamint a Mis
kolci Idegenforgalmi Mar
keting Nonprofit Közhasznú 
Kft. (MIDMAR) turisztikai 
tervei is szóba kerültek azon 
a csütörtöki összejövetelen, 
amelyet az Avalon Park kon
ferenciatermében rendezett 
a BorsodAbaújZemplén 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara (BOKIK).

A rendezvényt megnyitó 
Bágyi Péter szerint ugyan a 
helyi vendéglátószektorban 
– kiváltképp az éttermek for
galmában – jól érzékelhető 
visszaesés volt tapasztalha
tó az utóbbi időszakban, ám 
a több, Michelinajánlással 
is bíró itteni egység meglé
te bizakodásra adhat okot. A 
BOKIK Turisztikai és Ven
déglátóipari Osztályának el
nökének, egyben a Zemplén 
Idegenforgalmi Kft. ügy
vezetőjének megállapításait 
erősítette meg Poncsák Pál, 
az Avalon Resort & Spa ho
tel general managere is, aki a 
vendéglátószakember gárda 
fontosságát is aláhúzta.

Az aktív turizmus borso
di lehetőségeiről ejtett szót 
előadásában Petényi Mirkó. 
Az Aktív és Ökoturisztikai 

Fejlesztési Központ ügyve
zető igazgatója a minőségi 
útvonalhálózat és a támo
gató jogszabályi környezet 
kialakítása mellett kiemel
te továbbá, mennyire dön
tő, hogy az egyes térségek
nek hatékony promócióval és 
szervezeti háttérrel tudjanak 
egyedi karaktert adni. A há
lózatos fejlesztések kapcsán 
megjegyezte: valamennyi tu
risztikai fejlesztést úgy kell 
elgondolni, hogy azt valaki 
végig fogja járni – ezért is ke
rülendő szerinte, hogy „se
hova sem vezető kerékpáru
tak épüljenek”.

Ezt követően Miskolc új 
alapokra helyezett turiszti

kai szemléletéről hallhattak a 
megjelentek. A „fenntartható 
és okos” koncepciót taglaló 
Fekete-Angyal Enikő levezet
te, a rendszerváltást követő
en a megyeszékhely számos 
lehetséges kitörési pontja kö
zül a legtöbben az idegenfor
galomban bíztak, ugyanak
kor – hívta fel a figyelmet a 
MIDMAR ügyvezető igazga
tója – az elmúlt harminc esz
tendőben rengeteg „elvégzet
len házi feladatunk” maradt, 
mivel „nem megfelelően sá
fárkodtunk” a lehetősége
inkkel. Éppen ezért vett az 
önkormányzati cég idén ja
nuárban egy merőben más, 
főként a versenypiacon szer
zett szakmai tapasztalatok
ból építkező irányt, szögezte 
le a szakember.

Az ezt követő felszólalók 
a belváros turisztikai straté
giáját és a fenntarthatóságot 
tárgyalták. A rendezvény zá
rásaként végül a BOKIK és 
a MIDMAR együttműkö
dési megállapodást kötött, 
melynek értelmében a fe
lek a turizmus fejlesztése és 
ösztönzése jegyében a fenn
tarthatósági és üzleti célok 
mellett lefektették szakmai 
képzéseik összehangolását, 
piackutatások és hatáselem
zések készítését, továbbá az 
ehhez hasonló rendezvények 
megszervezését.

B. D.

A turisztikai szezonra készülnekA turisztikai szezonra készülnek

Lakossági fórumon vitatták 
meg a helyiek a Bükk Áru-
ház melletti övezet közleke-
désének jövőjét.

Az egyeztetést azt követő
en hívta össze a körzet ön
kormányzati képviselője, 
hogy még tavaly év végén fel
keresték őt a helyiek prob
lémájukkal, egy régmúltba 
nyúló közlekedési bonyoda
lommal. Deák-Bárdos Mihály 
beszámolója szerint folyama
tos fenn  akadást jelent, hogy 
a merőleges parkolóhelyek 
megteltével mind a helyiek, 
mind pedig a lépcsőházak 
alatti üzletekbe betérők eláll
ják a sáv felét.

A várospolitikust aztán 
március elején a környékbe
liek meghívták egy lakógyű
lésre is, ahol a megjelentek 
előtt DeákBárdos megerősí
tette: a polgármesteri hivatal 
városüzemeltetési és műszaki 
osztályát is bevonták az újra
tervezésbe, hogy megoldást 
találjanak az Andrássy Gyula 
főutcarészétől néhány méter
re befelé, a házak előtt köz
vetlenül futó útvonal forgal
mi rendezéséről. (Tehát nem a 
villamossínek mellett közvet-
lenül futó főutcáról van szó! – 
a szerk.)

A szakemberek az Avar és 
a Gépész utcák közé eső rész
re dolgozták ki javaslatukat, 
melynek értelmében Diós
győr irányába egyirányúsod
na az Andrássy, míg kerülni 
az Avar, a Bíró és a Gépész ut
cákon keresztül lehetne. Mint 
ahogy arra a 13. számú egyéni 
választókerület önkormány
zati képviselője a szerda dél

után fél hatra összehívott fó
rumon emlékeztetett: egyebek 
mellett szórólapokkal is érte
sítették a környékbelieket ar
ról, hogy március 18ig ötlete
ket és javaslatokat nyújthattak 
be az illetékes osztályhoz.

DeákBárdos Mihály szerint 
mindennek híre nem vélet
lenül váltott ki akkora vissz
hangot, ugyanis mindent egy
bevetve tizenhat társasházat 
érintene az új szabályozás. A 
fórumon ennek megfelelően 
nemcsak az Andrássyról, de 
a Gépész és Avar, sőt, a kör
nyező utcákról is jelentek meg 
hangjukat hallatni szándéko
zó városlakók. Parázs vita ala
kult ki arról, hogyan lehetne a 
szomszédos utcák forgalmá
val úgy összehangolni az új 
rendet, hogy az lehetőleg ne 

okozzon sehol sem az eddigi
nél nagyobb fennakadást.

Fodor Attila, a miskolci pol
gármesteri hivatal városüze
meltetési és műszaki osztá
lyának műszaki koordinációs 
ügyintézője az általuk kidol
gozott tervezet kapcsán kifej
tette: miután a gépjárművek 
száma az elmúlt évtizedekben 
robbanásszerűen nőtt meg a 
város ezen pontján is, így ja
vaslatuk szerint a tárgyalt 250 
méteres szakasz mindenképp 
beavatkozást igényel – már 
csak annak fokozott baleset
veszélye miatt is.

A várospolitikus és a szak
ember is igyekezett leszögezni 
a megjelentek számára, hogy a 
forgalmirendváltozást a beve
zetését követő három hónapon 
belül mindenképp felülvizs

gálnák, és a szükséges beavat
kozásokat meglépnék. Ennek 
ellenére jó páran az egyirá
nyúsítás vektorát kifogásolták, 
vagyis azt, miért nem a bel
város felé lehetne rajta men
ni. Míg voltak – jellemzően a 
garázssoron lévő üzletek kép
viselői, forgalmuk drasztikus 
visszaesésétől tartva –, akik 
azt szeretnék, ha minden ma
radna a régiben.

A konszenzus körvonalai
nak híján DeákBárdos Mihály 
végül arra kérte a megjelente
ket, hogy az egyes állásponto
kat támogató lakók és boltosok 
között indítsanak aláírásgyűj
tést – melynek nyomán aztán 
egy május eleji újabb fórumon 
tájékoztatnák a helyieket arról, 
mi lesz a szakasz sorsa.

BÓDOGH DÁVID

Heves vita a forgalomi rendről Heves vita a forgalomi rendről 

A változás a képen látható útszakasz forgalmát is érintené. Fotó: Osztie Tibor

Petényi Mirkó az aktív turiz-
mus helyi lehetőségeit ismer-
tette. Fotó: Osztie Tibor

Folyamatban a Barlangfürdő terveiFolyamatban a Barlangfürdő tervei

Lélegeztető maszkokkal 
segíti a mentők munkáját a 
városvezetés.

Múlt héten a Petőfi utcai 
mentőállomásra látogatott 
Tóth-Szántai József, Matis-
csák Éva és Hollósy And-
rás, akik nem érkeztek üres 
kézzel. Bár a miskolci men
tőegységek rendelkeznek 
lélegeztető ballonokkal, de 
vezetőjük elmondása sze
rint a speciális lélegeztető 
maszkok, amelyeket most 
kaptak, jóval korszerűbbek. 
Életeket menthetnek vele.

– A speciális maszkok, 
amelyeket most kaptunk, 
jóval többet tudnak, mint a 
korábban használt eszköze
ink – mutatott rá Barta Ta-
más vezető mentőtiszt, ál
lomásvezető.

Most harminckilenc 
maszkot kaptak, így min
den miskolci mentőegy
ség számára rendelkezésre 
állnak majd, minden mé
retben. Mint megtudtuk, a 
miskolci mentőállomáson 
összesen tizenhárom men

tőegység van, ezek között 
találunk gyermekmen
tőorvosi kocsit, rohamko
csit, két esetkocsit, valamint 
több mentőautót.

Az eszközöket a város 
vezetői vásárolták meg 
a miskolci mentőállo
más számára. Az átadáson 
TóthSzántai József polgár
mester elmondta, kaptak 
egy jelzést arról, hogy az 
esetkocsikban már nagyon 
régiek ezek az eszközök, 
megérettek a cserére.

A város vezetői egy koráb
bi közgyűlésen jelentették 
be, hogy tiszteletdíjuk egy 
jelentős részét jótékonysá
gi célra ajánlják fel. Ezúttal 
a miskolci mentőállomásra 
esett tehát a választás. Hol
lósy András alpolgármester 
hangsúlyozta, a most áta
dott eszközök fontosak az 
újraélesztésnél.

– A továbbiakban is sze
retnénk élni a tisztelet
díjunk egy részének fel
ajánlásával, szolgálva ezzel 
a városlakókat – tette hozzá.

KUJAN I.

Életeket menthetnek Életeket menthetnek 
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A helytörténeti rovatunkban 
ezúttal a Weidlich-palota tör-
ténetét járja körbe Nagy Attila 
helytörténész, a Mit Miskolc 
Adhatott blog szerkesztője.

Miskolc belvárosában, a Szé-
chenyi utca 19. szám alatt áll a 
város egyik legkarakteresebb 
épülete, a Weidlich-palota. A 
késő szecessziós stílusban épült, 
díszes homlokzatú bérház nem-
csak építészeti érték, hanem egy 
rendkívül tehetséges kereskedő, 
Weidlich Pál szorgalmának és 
előrelátásának is kézzel fogha-
tó öröksége. Az egykor számos 
üzletet, vállalkozást, sőt a város 
első moziját befogadó épületet 
joggal nevezhetjük Miskolc első 
„plázájának”, amely mindmáig 
mementója a polgárosodó Mis-
kolc kereskedővárosi létének.

A Vas vármegyei Monyoró- 
Kál községben született Weid-
lich Pál a család tizenegyedik 
gyermekeként döntött úgy, hogy 
szerencsét próbál a nagyvilág-
ban, így bécsi tanulóéveit köve-
tően 1881-ben érkezett Miskolc-
ra. A fiatal kereskedő a Máhr 
család által 1756-ban alapított 
„Fekete Kutya” nevű fűszerüzlet 
vezetését vette át. Innen indult el 
azon az úton, hogy a város egyik 
legbefolyásosabb, egyben legna-
gyobb jövedelemmel rendelkező 
kereskedője legyen. 1891-ben be-
jegyeztette saját cégét, és átvet-
te a bolt teljes működtetését. A 
Kelet-Európában töltött tanul-
mányútjain szerzett tapaszta-
latait fel-, ezáltal a piaci réseket 

kihasználva vállalkozása csak-
hamar gyors fejlődésnek indult.

A „Fekete Kutyához” címzett 
üzlet rövid időn belül Felső-Ma-
gyarország legnagyobb fűszer- 
és élelmiszer-kereskedésévé 
nőtte ki magát. Jól menedzselt 
vállalkozásának sikerei hatásá-
ra a kereskedő már az 1920-as 
évektől Miskolc legtöbb adót fi-
zető polgára lett. Ennek ellenére 
Weidlichnek sosem szállt fejébe 
a dicsőség. Az üzletvezető még 
a legkisebb portékát vásárló-
tól is megkérdezte távozásakor 
– miközben udvariasan kinyi-
totta neki az ajtót –, hogy meg-
kapott-e mindent, elégedett-e a 
vásárolt áruval.

A századfordulón Miskolc 
belvárosában még zömmel 
egy-kétemeletes, a középkor-
ban kialakult hosszú, keskeny 
telkeken álló házak sorakoztak. 
Weidlich két ilyen telket vásá-
rolt meg és vont össze, hogy fel-
építhesse korszerű bérpalotáját. 
A cél az volt, hogy üzletháza ne 
csupán a saját kereskedésének, 
hanem bérlőknek is helyet ad-
jon, miközben reprezentatív 
megjelenésével a szó szoros ér-
telmében kiemelkedjen a főutca 
házai közül.

Az épület terveit Hajós Alf
réd – Magyarország első olim-
piai bajnoka – és Villányi Lajos 
közös építészirodája készítette, 
akik ekkor már miskolci refe-
renciaként fel tudták mutatni a 
város egyik legmodernebb épü-
letének számító Borsodmegyei 
Takarékpénztár háromemeletes 

székházát. Az építési engedélyt 
1911 márciusában adták ki, az 
építkezés pedig még mai szem-
mel nézve is egészen elképesztő 
ütemben haladt, hiszen már no-
vember végén beköltözhettek az 
első üzletek, míg a pincében de-
cember 30-án megnyílt az Apol-
ló mozgóképszínház, amely  
Miskolc első mozijaként vonult 
be a városi legendáriumokba.

A palota 1912 tavaszára tel-
jesen elkészült: összesen 24 üz-
lethelyiséget és 30 bérlakást 
alakítottak ki benne, ezekkel a 
mutatókkal pedig máris a város 
legnagyobb áru- és bérházává 
avanzsált.

Weidlich Pál azon elképzelése, 
hogy az épületben további üzle-
tek kapjanak helyet bérlőként, 
szinte azonnal megvalósult. 

Az új bérpalota hamar a város 
egyik legforgalmasabb kereske-
delmi központjává vált: a föld-
szinten, az utcafront jobb oldalá-
ba költözött át a már emlegetett 
„Fekete Kutya”, míg a főhom-
lokzat másik oldalán működött 
a „Fehér Galamb” divatkereske-
dés, amely a női divat világában 
éppoly ismert névnek számított, 
mint Weidlich Fekete Kutyája.

Az udvarban kapott helyet 
Pick Jakab bútorgyára, amely 
nemcsak bemutatótermet és 
raktárt működtetett itt, de ki-
zárólagos jogot szerzett a híres 
Thonet testvérek bútorkollek-
cióinak miskolci forgalmazására 
is. Ugyanitt nyitott üzletet Gon
dos Sándor, a város közkedvelt 
úri- és hölgyfodrásza, valamint 
borbélya is. A modern városi 

élet másik fontos szolgáltatása, a 
vegytisztítás is jelen volt az épü-
letben: Weisz Teréz gőzmosó- 
és ruhafestő gyárának felvételi 
boltja az udvarban működött, 
míg a vegytisztító maga az első 
emeleten, a hátsó szárny pincéjé-
ben kapott helyet.

A palota alagsorában nyitot-
ták meg 1911 végén az Apolló 
mozgóképszínházat, amely egé-
szen 1930-ig működött, és ez-
zel a későbbi Kossuth mozi elő-
futárává vált. Az épület további 
helyiségeiben olyan kisiparosok 
kaptak helyet, mint szabók, ci-
pészek, könyvnyomdászok és 
más kézművesek – így a Weid-
lich-palota amolyan „kisváros 
a Belvárosban” funkciót ellátva 
működött, ahol a lakhatás, a ke-
reskedelem, a szolgáltatások és a 

szórakozás egy helyen, egymás 
mellett volt jelen.

Az épületről készült korabeli 
ábrázolásokon jól látható, hogy 
a palota sarkain eredetileg két 
toronysisak állt. Ám a tornyokat 
az 1960-as évek városképren-
dezése során „hivalkodónak” 
ítélték, így azokat eltávolították. 
Talán ez a momentum is jelzi, 
hogy az épület egyre inkább el-
vesztette központi jellegét, ami 
csak közvetve volt összefüggés-
ben Weidlich Pál 1946. október 
25-én bekövetkezett halálával. 
Amikor a Fekete Kutyát álla-
mosították, legendás berende-
zéseit ilyen-olyan rendeletekre 
hivatkozva szétfűrészelték, míg 
a megmaradt szilfa bútorokat 
az uniformizálás jegyében kékre 
festették, így az egykor unikális 
üzlet mind kinézetében, mind 
kínálatában egy lett a sok közül.

Némi vigaszt az épület  
2011-ben bekövetkezett hom-
lokzatfelújtása nyújtott, amely 
valamelyest visszaállította az 
épület patináját. A Weidlich-pa-
lota ugyanis a maga idejében 
több volt egy modern üzletház-
nál: élettér, központ, találkozá-
si pont. Benne volt a századelős 
Miskolc lendülete, a városiaso-
dás igénye, és egy ambiciózus 
kereskedő, Weidlich Pál elkép-
zelése arról, hogy miként lehet 
otthont adni kereskedelemnek, 
szolgáltatásnak és lakóközös-
ségnek egyazon térben. Egy ház, 
amely nemcsak a város közepén 
állt, egykor maga volt a közép-
pont.                               NAGY ATTILA

A századfordulós Miskolc „plázája” 

A Weidlich-palota 1912 tavaszára készült el teljesen. Fotó: magánarchívum

A BOLDOGkisfalud Feszt egy csa-
ládias hangulatú, élhető léptékű 
kisrendezvény, ahol zene, szín-
ház, irodalom és képzőművészet 
fonódik össze a tokaj-hegyaljai 
táj nyújtotta különlegesen szép 
természeti környezetben, Bod-
rogkisfaludon.

A rendezvény alapítója és 
főszervezője, továbbá első szá-
mú helyszíne a Kisfalucska Ud-
varház & Bisztró. A fesztivál terü-
lete mindössze egy utcaszakasz 
és a belőle nyíló udvarok. Tehát 
ha középre állva kinyújtja az em-
ber a két karját, szinte bárhová 
elér, és hibázni sem tud, mindig 
valami jó kerül a kezébe.

ZENE
Amerikából érkezik majd a 

Guns N’ Roses, a Kiss és a Deep 
Purple előzenekara, akik turnéz-
tak már együtt Robert Planttel 
(Led Zeppelin), illetve Tom Morel-
lóval (Rage Against the Machine) 
is álltak már egy színpadon, Ma-
gyarországon pedig most játsza-
nak először, ráadásul a BOLDOG-
kisfalud Feszten. Ők a The Last 
Internationale (USA). Freiburgból 
az Äl Jawala (GER) látogat majd 
‘Kisfaludra, és robbantja fel a 
színpadot – balkán-brass-afro-
beat és hiphop elemekben gaz-
dag zenéjével – a Bohemian Be-
tyarsszal karöltve.

Nagyszínpad: The Last Inter-
nationale (USA), Krézi Srác 25 // 
Szűcs Krisztián (f)életmű kon-
cert, Äl Jawala (GER), Bohemian 
Betyars.

Kisszínpadok: Bérczesi Róbert, 
Kollár-Klemencz László, Libikó-

ka (Grecsó & Hrutka duó), Beck 
Zoli, Nasip Kismet (TR-HUN), Sor-
bonne Sexual, Máklikőr, Song Fa-
ctory Budapest… és még számos 
kisebb-nagyobb formáció.

SZÍNHÁZ
A Miskolci Nemzeti Színházzal 

(és színművészeivel) folytatódik 
a tavaly megkezdett együttmű-
ködés, ismét „kamaradarabok” 
érkeznek a fesztiválra, egyedi és 
egyszeri színházélményt kínál-
va. Mészöly Anna és Simon Zol-
tán visz magával a fesztiválra két 
előadást.

A pódiumbeszélgetéseken 
Borbély Alexandra, Mészöly Anna 
és Baranyi Emma színésznőkkel 
már biztosan találkozhat a kö-
zönség. Az irodalmi programok 
terén a feszt idei kiemelt vendé-
ge Karafiáth Orsolya lesz.

GASZTRO
A borvidék arculatát igyekez-

vén bemutatni, Borbárt rendez-
nek majd be a Kisfalucska ud-
varán, ahol 10-15 tokaj-hegyaljai 
borászat tételei lesznek majd el-
érhetőek. Tiszteletét teszi még a 
BAZ Beer (Tokaj) és számos sör-
különlegessége, a Seven Hills Dis-
tillery (Tokaj Gin, Furmint Vodka, 

SHD Whisky és koktélvariációik), 
a Kisfalucska Bisztró és további 
gasztropartnereink.

ART KONTROLL
Tavaly egy képzőművészeti 

kiállítássorozattal bővítették a 
fesztivált. Az idei tematika: Ana-
tóliától a Dunáig.

Hagyományos és modern tö-
rök képzőművészeti ágak, illetve 
váci és miskolci művészek külön-
böző technikával és stílusban ké-
szült alkotásai egészítik majd ki 
egymást ebben a komplex és iz-
galmas tárlatban.

ZÖLD ÉS AKTÍV PROGRAMOK
Természetközeli programok-

kal színesítik továbbá a feszti-
vál repertoárját, amelyekkel a 
Tokaj-Hegyaljai borvidék felfe-
dezésére szeretnék motivál-
ni a látogatókat. Egyfelől aktív 
kikapcsolódási lehetőségeket  
kínálva, másrészt pedig infor-
matív, érdekes és fontos témá-
kat feldolgozó előadásokkal, ki-
állításokkal teszik változatossá 
a programot.

Találkozzunk július 3–6. között 
Tokaj-Hegyalján, Bodrogkisfalu-
don!

Jegyek a TIXA felületén!

A Guns N’ Roses előzenekara Bodrogkisfaludon 

Hirdetés
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Üzlettulajdonosokkal és ven-
déglátós vállalkozókkal vette 
sorra a Széchenyi utca és a tör-
ténelmi belváros legsürgetőbb 
kérdéseit a városvezetés kedd 
délután.

A tavasz naptári közepén 
folytatódott a Miskolc sétálóut-
cájával kapcsolatban még ta-
valy meghirdetett személyes 
konzultáció a Városházán. Az 
akkori, advent előtti alkalom-
hoz hasonlóan a városvezetés 
ezúttal is arra volt legfőképp 
kíváncsi, mik az észrevételei a 
helybéli üzlettulajdonosoknak, 
szolgáltatóknak, vendéglátó-
soknak. Ez azért is fontos Ma-
tiscsák Éva alpolgármester sze-
rint, mert „csakis párbeszéd 
révén lehet a belvárost ismét 
élhetővé és pezsgővé tenni”.

Miskolc másik, egyebek közt 
a város üzemeltetéséért fele-
lős alpolgármestere az esemé-
nyen rámutatott: hivatalba lé-
pése óta az új városvezetés épp 
a „Miskolc tisztaszobájának” is 
tekinthető belváros megfelelő 
állapotban tartására rendelte 
el az őszi és a nemrég lezajlott 
tavaszi nagytakarítást is, vala-
mint lép fel a galambmentesí-
tés mellett is. Hollósy András 
emlékeztetett arra is, hogy a 
tömegközlekedési eszközökön 
tavaly ősz óta járatseriffek óv-
ják az utasok biztonságát és 
nyugalmát, így a belvárosban 
utazókét is.

A város főkertésze, Czifrusz 
Natália a virágok ültetési rend-
jéről beszélt, amivel igyekez-
nek minél inkább változatossá 
tenni a belváros növényvilágát. 
Ezt követően Szunyogh László 
főépítész szólt arról a kabinet-
je által elkészített kataszterről, 
amely tartalmazza a kapual-
jak részletes állapotleírását, és 

amelynek alapján reményeik 
szerint a társasházak és a vál-
lalkozók bevonásával megkez-
dődhet azok felújítása. Sőt, ami 
azt illeti, már meg is kezdő-
dött, miután Mohácsi Gábor, 
az Erzsébet Fürdő Gyógyászati 
és Szűrőközpontot üzemeltető 
Rock Oil Kft. tulajdonosa vál-
lalta is az egyik kapualj rend-
betételét, jelentették be a fóru-
mon.

Az együttműködésre és a kö-
zös gondolkodásra felkérték az 
önkormányzati cégek képvi-
selőit is, így kapott szót a Mis-
kolci Idegenforgalmi Marke-
ting Nonprofit Közhasznú Kft. 
(MIDMAR) ügyvezető igaz-
gatója, Fekete-Angyal Enikő is, 
aki bizakodását fejezte ki, hogy 
a belvárost rövidesen egy iga-
zán vonzó célterületként tart-
hatják majd számon az idegen-
forgalom szempontjából is.

Kovács László Csaba, a Mis-
kolci Önkormányzati Ren-

dészet (MIÖR) igazgatója a 
gyalogos járőrszolgálat jelen-
létének és a térfigyelő kame-
rák sűrű elhelyezkedésének 
jelentőségét húzta alá a közbiz-
tonság javítása kapcsán. Míg 
Bodnár Attila, a Miskolci Vá-
rosgazda Nonprofit Kft. opera-
tív igazgatója, illetve Ladányi 
Roland, a MiReHu Nonprofit 
Kft. ügyvezetője a köztiszta-
sági kérdésekről és a hulladék-
szállításról ejtett szót.

A közönségből felszólalók 
sorában hallhatták a megjelen-
tek az Expert-cégcsoport tulaj-
donosát, egyben a Bükki Kör 
nemrég megválasztott elnökét, 
aki számos javaslata közt „sok-
kal bátrabb és felelősségtelje-
sebb ingatlangazdálkodást” 
sürgetett. Hajdú László átfo-
gó, markáns és konstruktív át-
tekintést nyújtott a belváros 
helyzetéről, melynek nyomán 
kiemelte a legsürgetőbb prob-
lémákat. A vállalkozó számos 

egyéb mellett jó példaként hoz-
ta az általuk jelenleg is fejlesz-
tett Bazár-tömbnél tervezett 
közösségi toalettek kialakítá-
sát, de felvetette a sétálóutca 
teljes wifi-lefedettségét, az ut-
cazenészek bevonását és pop-
up store-ok kialakítását annak 
vonzóbbá tételére.

A fórumon egyúttal bejelen-
tették: a decemberi kirakat-
versenyhez hasonlóan ezúttal 
úgynevezett selfie-pontok ki-
alakítására bátorítják az üzle-
teket, amelyeket – virágok és 
élő növények használatával – 
akár a teraszok előtt is kiala-
kíthatnak majd. A kezdemé-
nyezést bemutató Matiscsák 
Éva szerint már az adventi 
megmérettetés is megmutatta, 
hogy rengeteg miskolci értékeli 
ilyenkor a helyiségek kreativi-
tását. A győztest Miskolc város 
napján, május 11-én díjazzák 
majd.

BÓDOGH DÁVID

A cél egy jobb sétálóutca 

Fórumon egyeztettek a sétálóutca jövőjéről. Fotó: Juhász Ákos

A rendőrség védőszent-
jének, Szent Györgynek a 
napja alkalmából jutal-
mazta a város a miskolci 
egyenruhásokat.

Hollósy András, Miskolc 
alpolgármestere elmondta, 
hogy a váll-lapokon túl ko-
moly felelősség is van a ren-
dőrök vállán, ezért lénye-
ges, hogy ilyen formában 
is elismerjék a munkájukat. 
A jutalmakat az elmúlt évi 
teljesítményeket figyelem-
be véve, a rendőrségi veze-
tők ajánlásai alapján osz-
tották. Összesen hat rendőr 
teljesítményét értékelte ily 
módon a város.

– Bár egy bűntény is sok, 
a rendőrség évek óta na-
gyon jól teljesít, mindent 
elkövetnek annak érdeké-
ben, hogy Miskolc bizton-
ságosabb legyen – mond-
ta az alpolgármester, aki 
kiemelte, hogy az önkor-
mányzat partner ebben 
a törekvésben. Példaként 
hozta az utóbbi időszak 
intézkedései közül a já-
ratseriffrendszer beveze-
tését, az önkormányzati 

rendészet támogatásának 
megemelését, valamint 
dolgoznak a belvárosi ka-
merarendszer bővítésén is.

Az alpolgármester arról 
is beszélt, hogy a közel-
jövőben az önkormány-
zat egy nagyobb összegű 
támogatással járul majd 
hozzá a Miskolci Rendőr-
kapitányság munkájához. 
Ennek célja, hogy vissza-
vezessék a rendőr-rendész 
párosok járőrözését a bel-
városban.

Hollósy András megje-
gyezte, hamarosan a kör-
zeti rendészet fogalmát is 
visszavezetik a köztudatba.

– Mindezek mellett azon 
is dolgozunk, hogy az Új-
győri főtéren rendőrőrs lé-
tesüljön az egykori posta 
épületében. Fontos, hogy 
a városnak ezen a neural-
gikus pontján megelőzzük 
a bűnelkövetést, valamint 
betartassuk a közössé-
gi normákat. Emellett ki-
emelt figyelmet fordítunk a 
kábítószer-használat elleni 
küzdelemre – fogalmazott 
az alpolgármester.

BÁJER MÁTÉ

Díj a rend őreinek

Miskolc katolikus templo-
maiban is szentmiséket mu-
tatnak be a Szentatya lelki 
üdvéért, és fekete zászló jelzi 
a halálát.

Folytatás az 1. oldalról

Ravatalát a Szent Márta-ház-
ban helyezték el még hús-
véthétfőn. Az egyházfő holt-
testét a temetés előtt a Szent 
Péter-bazilikában tették köz-
szemlére – számoltak be.

Ferenc pápa temetése április 
26-án, szombaton lesz a Santa 
Maria Maggiore-bazilikában. 
A gyászmisét a Szent Péter-ba-
zilika előtti téren Giovanni 
Battista Re, a bíborosi kollé-
gium dékánja mutatja be, aki 
Ferenc pápa megválasztásakor 
elnökölt a konklávén.

A pápa halála kilencnapos 
gyászperiódust, a „novendia-
lét” indította el a római kato-
likus egyházban. Eközben a 
Vatikán az úgynevezett üres 
szék, vagyis a „sede vacante” 
átmeneti időszakába lép. Ez 
idő alatt az egyház irányítását 
ideiglenesen a bíborosi kollé-
gium látja el. A pápaválasztó 
konklávé időpontját a temetést 
után tűzik ki. A Sixtus-kápol-
nában a temetést követő 15-20 
nap múlva összeülő konklávén 
a 80 évnél fiatalabb bíborosok 
(köztük a 72 éves Erdő Péter 

bíboros, esztergomi-budapesti 
érsek) vehetnek részt – tájékoz-
tattak.

A Szentatya temetésének 
napját nemzeti gyásznappá 
nyilvánította a magyar kor-
mány. Az április 25. és 27. kö-
zötti jubileumi programokat 
pedig más időpontra teszik át. 
Így elhalasztják a magyar Bódi 
Mária Magdolna boldoggá ava-
tását is Veszprémben, amely 
szintén április 26-án lett volna. 
Ezen a napon a Miskolci Nem-
zeti Színház Kamaraszínhá-
zában 14 órára hirdetett Bab-
szem bérletes „Háry János - Az 
öreg obsitos”  című produkció 
elmarad. A személyesen vásá-
rolt jegyeket április 29-ig lehet 
visszaváltani a jegypénztárban 
– olvasható a színház közössé-
gi oldalán. Emellett a Miskolci 
Kulturális Központ (MKK) va-

lamennyi intézménye ugyan-
csak zárva tart, a szombatra 
meghirdetett programokat el-
halasztják – adta hírül szer-
kesztőségünknek Tamás Krisz-
tián, az MKK kommunikációs 
és marketing ügyintézője.

Ternyák Csaba egri érsek 
arra kérte az Egri Főegyház-
megye, köztük Miskolc város 
híveit is, hogy imádkozzanak a 
Szentatyáért. Ezenkívül elren-
delte, hogy minden templom-
ra és egyházi fenntartású in-
tézményre tűzzenek ki fekete 
zászlót, amely a pápa temetése 
napjáig, szombat estig marad-
jon kint. Továbbá hogy min-
den katolikus templom mutas-
son be szentmisét Ferenc pápa 
lelki üdvéért, amelyre 5 perces 
harangzúgás hívja fel a hívek fi-
gyelmét.

DETZKY ANNA

Ferenc pápára emlékeznek 
Pozsonyban és Prágában 
mutatkozott be a város tu-
risztikai kínálata a közel-
múltban.

A cseh és szlovák utazásszer-
vezők rendkívül pozitívan fo-
gadták Miskolc turisztikai kí-
nálatát a Visit Hungary által 
szervezett tavaszi B2B work- 
shop roadshow-n, amelyet áp-
rilis 8-án Pozsonyban, majd 
másnap Prágában tartottak.

– Számos résztvevő szá-
mára eddig Miskolc, sajnos, 
ismeretlen úti cél volt, ám a 
Visit Miskolc által bemuta-
tott látnivalók és programok 
egyértelműen felkeltették az 
érdeklődést a Bükk városa 
iránt – fogalmazott beszá-
molójában a MIDMAR.

„Libabőrös lettem, annyira 
egyedi az erdei gasztroexp-
ressz élményprogramja, és 
hihetetlenül szép Lillafü-
red!” – idézték fel egy szlo-
vák utazásszervező szavait, 
hozzátéve: többen a magyar 
viszonylatban kiemelkedő-
en sok Michelin-ajánlással 
rendelkező gasztronómia 
vonzerejét, míg mások a csa-
ládbarát, aktív programle-
hetőségek széles választékát 
emelték ki.

– A szakmai visszajelzések 
alapján azt látjuk, hogy az 

utazási irodák keresik a szá-
mukra új, friss desztinációkat. 
Miskolc komplex turisztikai 
kínálata a négy évszakos Ellip-
sum élményfürdővel, a lillafü-
redi erdei vasúttal, libegővel, 
kilátóval, a kiemelkedő gaszt-
ronómiai kínálattal, valamint 
a Bükki Nemzeti Park számos 
túralehetőségével, barlangi és 
látogatóközponti látványossá-
gaival kiváló alapot biztosít eh-
hez. Csillagtúraközpontként 
átlag feletti tartózkodási időre 
tud élményt biztosítani, akár 
egy teljes hétre is – mondta 
Fekete-Angyal Enikő, a MID- 
MAR ügyvezetője.

A rendezvény két napja so-
rán a Visit Miskolc standja 
folyamatosan telt házas volt, 
és számos partner a hivata-
los program zárása után is ott 
maradt, hogy megismerhessék 

a várost és az együttműködési 
lehetőségeket.

Miskolc számára az ese-
mény egy újabb fontos állomás 
volt a nemzetközi piacra lépés 
útján – hangsúlyozta a MID-
MAR. Bár az idei utak több-
sége már szervezés alatt van, 
a jövő évi katalógusokban – a 
komplex élménykínálatnak 
köszönhetően – Miskolc is 
előkelő helyre kerülhet a cseh 
és szlovák utazási irodák aján-
latai között.

Mint emlékezetes, a közel-
múltban a Time-Out maga-
zin Miskolc-Lillafüredet be-
választotta a világ legszebb 
helyei közé. A város követ-
kező nagy rendezvénye az 
ingyenes Avasi Borangolás 
borfesztivál lesz május 8–11. 
között, négy napon át.

MNEzekben a napokban az egész világ az elhunyt egyházfőre emlé-
keznek. Fotó: MTI

Felfigyeltek Miskolc értékeire 

A szlovákokat és a cseheket is lenyűgözte Miskolc turisztikai 
kínálata. Fotó: MiNap-archív/Horváth Csongorkeznek. Fotó: MTI
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Négy teljes napig bulizhat-
nak és borozhatnak a boran-
golók május 8-tól 11-ig Mis-
kolc történelmi helyszínén.

Tizenharmadik alkalommal 
rendezik meg a város egyik 
legnépszerűbb, helyi borkul-
túrához kötődő fesztiválját, 
az Avasi Borangolást május 8. 
csütörtöktől május 11. vasár-
napig. Több mint ötven pin-
cében és borászatban lesz bor-
kóstolás, nyolcvannál is több 
borászat legjobb termékeiből.

– Nagyon lelkesen készü-
lünk a  programra. A korábbi-
akhoz képest idén a csütörtök 
is teljes nap lesz, vasárnap pe-
dig gyermeknapot rendezünk 
a családoknak a Horváth-tetőn 
– nyilatkozta riporterünknek 
Gyurcsik András, a Miskolczi 
Borbarátok Társasága Egyesü-
let elnökségi tagja és szóvivője.

– Az Avastetőn lesz az OTP 
Kilátó Nagyszínpad. Ezenkí-
vül még öt színpaddal készü-
lünk, de huszonöt-harminc ut-
cazenész is szórakoztatja majd 
a borangolókat a pincék közöt-
ti utcácskákban. Tizenkilenc 
helyszínen különböző stílusú 
zenét hallgathatnak a feszti-
vál ideje alatt. Az országosan 
ismert zenekarok közül fellép 
többek között a Besh o droM, 
a Kerekes Band és a Bohemi-
an Betyars, népszerű miskolci 
együttesek, mint az Ildi Rider 
Zenekar és a Zenegép Zenekar, 
valamint több szólózenész és 
feltörekvő formáció – sorolta.

– Idén egy új programmal is 
készülünk, együttműködve a 
Tudomány és Technika Házá-
val, akik a Palóczy utcán állít-
ják fel a TTH Színpadot. Itt a 

Miskolci Nemzeti Színház szí-
nészei fognak előadni egy kü-
lönleges produkciót – emelte 
ki.

Elmondta, az Avasi Boran-
golás alapvetően gasztrokultu-
rális fesztivál, ahol a bor mel-
lett a gasztronómiai és a zenei 
vonalat is igyekeznek idén erő-
síteni. Hagyományaikhoz hí-
ven május 8-án, csütörtökön 
borral és szőlészettel kapcso-
latos szakmai napot szervez az 
Agrárminisztérium és a Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara. 

Ennek keretében workshopo-
kat is rendeznek, ahol borá-
szok fognak előadásokat tar-
tani az érdeklődők számára.

Hangsúlyozta, szolgáltatá-
sok tekintetében még az ed-
digieknél is magasabb színvo-
nalat szeretnének biztosítani, 
ezért több információs pontot 
és mobil toalettet helyeznek 
ki, mint a korábbi években. 
Továbbá szemétszedő pon-
tot alakítanak ki, és a bizto-
sító személyzet számát is nö-
velni fogják, hogy mindenki 

kényelmesen és biztonságban 
érezhesse magát a fesztiválon.

Hozzátette, a hulladékot a 
Miskolci Városgazda Non-
profit Kft.-vel és a MiRe-
Hu Nonprofit Kft.-vel kötött 
megállapodás keretében a Vá-
rosgazda munkatársai fogják 
a fesztivál ideje alatt és azt 
követően gyűjteni. A pince-
tulajdonosok pedig lerakó-
pontokra viszik a szemetüket, 
ahonnan a MiReHu szállítja 
majd el.

DETZKY ANNA

Közeleg az Avasi Borangolás 

A népszerű rendezvény nagy múltra tekint vissza. Fotó: MiNap-archív/Osztie Tibor

Ismét szól a sípoló hang az 
Avason, de nem tengeralatt-
járó, hanem egy ritka bagoly-
faj adja ki magából.

Mi ez a sípoló hang az Ava-
son? – a kérdés évről évre 
előkerül így április-május 
környékén. Néhány évvel ez-
előtt volt, aki tengeralattjá-
ró szonárjának hangját vélte 
hallani, ebből annak idején 
országos hír lett. Az elmúlt 
napokban szintén megindult 
a panaszáradat.

A Mályi Madármentő Állo-
más vezetője érdeklődésünkre 
elmondta, valójában a füles-
kuvik lármázik esténként, a 
hazánkban fokozottan védett 

madár az elmúlt években egy-
re határozottabban megjele-
nik a nagyobb városokban.

– A füleskuvik Magyaror-
szág egyik legkisebb bagoly-
faja, maximum tíz centisre 
nőhet meg. A sípoló hang pe-
dig, amire sokan panaszkod-
nak, a hívóhangja, így hív-
ják egymást a faj egyedei. Ezt 
szokták rendre összetévesz-
teni különböző riasztókkal, 
és igen, 2022-ben erről kez-
dett el terjedni, hogy tenge-
ralattjáró szonárját hallják az 
Avason – mondta Lehoczky 
Krisztián.

A szakember kiemelte, bár 
eredetileg kevésbé tévedtek be 
a városokba, nem olyan nagy 

baj az, hogy növelték életterü-
ket. – Mivel ahogy említettem, 
fokozottan védett madárról 
van szó, tehát nem olyan nagy 
baj, ha növekszik az állomá-
nyuk – kezdte.

– Lényegesebb ennél, hogy 
ezek a baglyok kifejezetten ro-
varevőnek számítanak, mellet-
te maximum kisebb madara-
kat, rágcsálókat fogyasztanak. 
Szóval ha kiskertet vagy kö-
zösségi kertet művelünk, ki-
fejezetten jó, ha füleskuvik él 
a közelben, mert napi több tu-
cat sáskát, tücsköt pusztítanak 
el, amik egyébként a növénye-
ket rágják. Cserébe pedig nem 
kérnek semmit, csupán egy kis 
toleranciát, hadd jelezzenek 
már egymásnak a sípoló hang-
jukkal – részletezte.

Végül hozzátette, érkezett 
már be hozzá megkeresés, 
hogy a madármentők szál-
lítsák el egy-egy lakótelepről 
a kuvikokat, ennek azonban 
nem tettek és nem is fognak 
eleget tenni.

– Egyrészt nem olyan köny-
nyű őket megfogni, másrészt 
sérült állatokkal foglalkozunk, 
harmadrészt pedig, mivel vé-
dettek, befogásukhoz kor-
mányhivatali engedélyre len-
ne szükség. De a legfontosabb: 
nem fogjuk be a baglyot, mivel 
ez az élőhelye. A jegesmedvét 
sem fogom elvinni a Szahara 
közepére, mert zavar, hogy a 
jégtáblán vadászik – zárta.

TAJTHY ÁKOS

Nem szonár, hanem füleskuvik 
A Bükki Kerékpáros Telje-
sítménytúra május 18-án 
részben új szervezőcsapattal 
és megújult útvonalakkal 
várja az érdeklődőket.

Huszonhetedik alka-
lommal rendezi meg má-
jus 18-án, vasárnap reggel 
nyolc és este hat óra között 
a Bükki Kerékpáros Telje-
sítménytúrát (BKTT) a Zöld 
Kapcsolat Egyesület. Orosz 
Emese szervező a minap.hu-
nak elmondta, a lemondott 
túrát követően az elmúlt idő-
szakban kérdőívvel keresték 
meg a rendszeres résztvevő-
ket és további partnereiket a 
programmal kapcsolatban, 
és igyekeztek minden olyan 
felvetést beépíteni a megújult 
rendezvénybe, amit a válasz-
adók nagyobb része támoga-
tott.

– Ennek megfelelően új út-
vonalon indulhatnak majd 
a harminc kilométeres távot 
teljesítők, a Lusta-völgyön át-

vezető út ugyanis már olyan 
rossz állapotban volt, hogy 
azon tekerni kellemetlen volt 
mindenkinek. Ehelyett a Var-
bói-tó és Fónagyság felé szer-
veztük ezt a kört, onnan pe-
dig Csókásra kell feltekerni, 
és így juthatnak vissza Lilla-
füreden át a célig a kerékpá-
rosok. Ugyancsak megújult 
a leghosszabb táv, amit szin-
tén ezen az útvonalon veze-
tünk, csak ennek a távnak a 
teljesítői Csókás után Bánkút 
felé indulnak, utána pedig az 
utóbbi éveknek megfelelő út-
vonalon haladnak tovább – 
mondta el Orosz Emese, aki 
hozzátette: a leghosszabb táv 
korábban 115 kilométeres 
volt, most ez további tizenöt 
kilométerrel nőtt, ám a nehe-
zítést a kérdőívet kitöltők sem 
bánták, sőt, támogatták is.

Az 50 és a 80 kilométeres 
távok esetén jelentős változás 
nem történt, az indulási hely-
szín viszont az összes útvonal 
esetén változott: a Királyasz-

taltól lekerült a Szeleta Park-
ba. Ennek az oka a szervezők 
szerint egyszerű: a csanyiki 
faház már olyan rossz álla-
potban van, hogy a további-
akban nem adják ki senki-
nek.

– A Bükki Nemzeti Park-
kal viszont hagyományosan 
jó a kapcsolatunk, így a velük 
történt egyeztetés eredménye 
lett az új helyszín – tette hoz-
zá Orosz Emese.

Szintén újdonság az 1,3 ki-
lométeres minitáv, amely a 
legkisebbek számára jött lét-
re, a gyerekeket pedig rend-
szeres időközönként, vezetett 
formában indítják a Királyasz-
talig, ahol ugyanúgy pecsét-
tel érvényesítik kártyájukat, 
mint a nagyoknál.

– Idén kísérleti jelleggel 
duatlont is indítunk azok-
nak, akiknek a kerékpáro-
zás önmagában kevés, futni 
is imádnak. Ők a kerékpáros 
távjuk mellé még választhat-
nak egy 8,1 kilométeres erdei 
futást is – tette hozzá Orosz 
Emese.

Végül, de nem utolsó sorban, 
a rendezvénynek mostantól 
honlapja is van, melyen minden 
részletet megtalálnak a prog-
rammal kapcsolatosan. A 27. 
Bükki Kerékpáros Teljesítmény-
túra tehát május 18-án, szomba-
ton lesz reggel nyolc és este hat 
óra között.

TAJTHY ÁKOS

Új helyszín, megújult távok 

A túra népszerű a kerékpárosok között. Fotó: Juhász Ákos
Ő a bűnös a sípolás miatt. Fotó: europamadarai.hu

Kötelesek vagyunk-e a 
bank felé a hitelt visszafi-
zetni örökösként? Erre a 
kérdésre keresi a választ 
rovatunkban dr. Strass-
burger Gyula ügyvéd.

Miskolci olvasónk leve-
lében leírta, hogy édesany-
ja nemrég hunyt el. Ő mint 
egyetlen gyermek az örökö-
se. A hagyaték tárgya egy kis 
lakás, amelyet azonban jelzá-
logjog terhel, amely egy bank 
javára van bejegyezve. A tar-
tozás magasabb, mint a lakás 
értéke. Mit tegyen, kérdi.

Az örökhagyó halálának 
pillanatában a hagyatéka, 
azaz valamennyi jog, és kö-
telezettség teljes egészében, a 
törvény erejénél fogva, átszáll 
az örökösre. Vagyis a jogok 
mellett átszállnak az örökha-
gyó tartozásai is.

A törvény meghatározza, 
hogy milyen költségek ter-
helhetik a hagyatékot, vagy-
is melyek a hagyatéki tarto-
zások. Ezek a következők: 
az örökhagyó illő eltemeté-
sének költségei, a hagyaték 
megszerzésével, biztosításá-
val és kezelésével járó szük-
séges költségek. Továbbá 
hagyatéki tartozás a hagya-
téki eljárás költsége, vagyis a 
közjegyzői díj. Ide tartoznak 
még az örökhagyó tartozá-
sai, tehát az olvasónk eseté-
ben a banki teher.

Az örökös a hagyatéki tar-
tozásokért elsősorban a ha-
gyaték tárgyaival és annak 
hasznaival felel. Ha például 

az örökös egy in-
gatlant örökölt, 
amelyen tar-
tozás van, 
akkor a tar-
tozást az in-
gatlanból le-
het behajtani. 
Ha az ingatlan értéke kisebb, 
mint az azt terhelő tartozás, 
akkor viszont az örökös már 
nem felel a saját vagyonával.

Ha a követelés érvényesí-
tésekor a hagyaték tárgyai 
vagy hasznai nincsenek az 
örökös birtokában, akkor 
egyéb vagyonával is felelhet. 
Az örökös ebben az esetben 
is csak a hagyaték értékével 
felel, vagyis nem kell többet 
kifizetnie a tartozásra, mint 
amilyen értékben ő maga 
örökölt.

Az örökösnek joga van 
az öröklés visszautasítására, 
amely akkor célszerű, ha a 
tartozás több, mint a meg-
öröklendő vagyon. A ha-
gyatékot ugyanis csak egé-
szében lehet visszautasítani 
– egyes speciális eseteket ki-
véve.

Az öröklésről való lemon-
dás végleges, megmásítha-
tatlan döntés, így célsze-
rű alaposan megfontolni, 
nincs-e más mód a tartozás 
rendezésére. Ebben a kér-
désben is célszerű szakem-
ber, ügyvéd segítségét igény-
be venni, hogy a bonyolult 
jogi folyamatokban segítsé-
günkre legyen.

DR. STRASSBURGER GYULA 
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Hagyatéki tartozások 

Az Avasi Borangolást először 2012-ben ren-
dezték meg. A gasztronómiai program az el-
múlt években folyamatosan fejlődött, mára 
már négy napon át várják a pincék a borok 
szerelmeseit. A rendezvényen felélednek a 
pincesorok, kinyitnak a pincék és borházak, a 
borangolókat a macskaköves utcákon, szerte-
ágazó helyszíneken különböző stílust (folklór, 

jazz, swing, rock és világzene) képviselő ze-
nekarok és utcazenészek, valamint kulturális 
programok várják. A borokról a helyi gazdákon 
kívül Magyarország jelentős borvidékeiről 
meghívott borászok, kuriózumokat bemutató 
borász egyéniségek gondoskodnak, a gaszt-
ronómiai élményt pedig a város neves ven-
déglői kínálják.
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Az akció érvényes: 2025. 04. 26-tól 2025. 05. 02-ig 
Palmolive szappan, 90 g, 3322 Ft/kg 349 Ft 299 Ft
Amodent fogkrém, 100 ml, 4490 Ft/l 499 Ft 449 Ft
Garden légfrissítő, 300 ml, 1496 Ft/l 499 Ft 449 Ft
Ambi Pur WC-illatosító, kosaras, 55 ml, 12 709 Ft/l 799 Ft 699 Ft
Perfex Deluxe papírtörlő, 1 tekercs 999 Ft 899 Ft
Duck WC-tisztító gél, 750 ml, 1198 Ft/l 999 Ft 899 Ft
Pronto bútortisztító aerosol, 250 ml, 4796 Ft/l 1299 Ft 1199 Ft
Duck Fresh Discs WC-öblítő korong, 36 ml, 33 305 Ft/l 1299 Ft 1199 Ft
Jar mosogatószer, 900 ml, 1332 Ft/l 1399 Ft 1199 Ft
Duck Fresh Discs utántöltő 2 db-os, 2x36 ml, 23 597 Ft/l 1899 Ft 1699 Ft
Pattex Palma Tex univerzális erős ragasztó, 120 ml, 16 658 Ft/l 2199 Ft 1999 Ft
Perlux folyékony mosógél, 3 l, 666 Ft/l 2499 Ft 1999 Ft
Ooops WC-papír, 24 tekercs, 95 Ft/tekercs 2499 Ft 2299 Ft
Silan öblítő, 2772-2860 ml, 1014-1046 Ft/l 3199 Ft 2899 Ft
Fonott rattan szennyestartó, L-es méret 14 999 Ft 6999 Ft
Héra Gold beltéri, fehér falfesték, 15 l, 933 Ft/l 15 999 Ft 13 999 Ft

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK CSERÉJE OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM  
KERETÉBEN IS, NYUGDÍJASOKNAK EGYEDI KEDVEZMÉNNYEL!

Nyitva tartás: hétfő-szerda 9.00-14.00, péntek 13.00-17.00

Nagy-Deák Viktória
értékesítési munkatárs
nagy-deak.viktoria@mikom.hu

Batta Zsuzsanna
értékesítési munkatárs
putnokine.zsuzsanna@mikom.hu

ÖN IS HIRDETHET  ÖN IS HIRDETHET  
ÚJSÁGUNKBANÚJSÁGUNKBAN
Keresse hirdetésszervezőinket!Keresse hirdetésszervezőinket!

Apró- 
hirdetés
Digitális világ időseknek! 

Magánórák türelmesen, ért-

hetően. Megbízható, ta-

pasztalt oktató hölggyel, 

személyre szabottan. Tel: 

+36/70/638-9900

FALREPEDÉS? FALSÜLLYE-

DÉS? ÉPÜLETSÜLLYEDÉS? 

MEGÁLLÍTÁS! Bontás nélkül! 

Tel.: 06-20/2684-604

FALSZIGETELÉS? Vizes, do-

hos, penészes, SALÉTRO-

MOS házak szigetelése. Tel: 

0620/2967-539
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ÁPRILIS 26., szombat

10:30 A varázsköpeny, Csodamalom báb-
színház

18:00 DVTK – Rákosmente kézilab-
da-mérkőzés, férfi NB I/B., Városi 
sportcsarnok

ÁPRILIS 28., hétfő

19:00 Pedig én jó anya voltam, doku-
mentumdráma Pogány Judit előadásá-
ban, Tudomány és Technika Háza

ÁPRILIS 29., kedd

10:00 Baba-mama klub, Tompa Mihály 
Könyvtár

14:00 Látogatás az inuitok földjén - 
Grönland,  Dr. Kuremszki Judit képes úti 
beszámolója, Móra Ferenc Könyvtár

15:00 Egy küzdelmes élet, Szeleczky Zita 
emlékezete kiállításmegnyitó, II. Rákóczi 
Ferenc Könyvtár

15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 
Könyvtár

16:00 Mutatom, csináld utánam!, kéz-
műves délután gyerekeknek, Petőfi Sán-
dor Könyvtár

16:30 „Süssünk, süssünk valamit...!”, sü-
teményverseny a József Attila Könyvtár 
legfinomabb süteménye címért

ÁPRILIS 30., szerda

10:30 Zsipp-zsupp baba-mama klub, Jó-
zsef Attila Könyvtár

16:30 Lelki jajok, testi bajok, Kassai Edit 
természetgyógyász előadása, Kaffka 
Margit Könyvtár

MÁJUS 1., csütörtök

10:00 Miskolci majális, Majális park

MÁJUS 3., szombat

14:00 Country táncház a SteelCity Line-
dance Egyesület tagjaival, Gárdonyi 
Művelődési Ház

16:00 DVTK – Honvéd FC labdarú-
gó-mérkőzés, női NB I. 21. forduló, 
DVTK Edzőközpont

MÁJUS 4., vasárnap

8:00 Régiségvásár, Széchenyi utca
10:30 A kisherceg, Csodamalom Báb-

színház
13:30 DVTK – ZTE labdarúgó-mérkőzés, 

férfi NB I. 30. forduló, DVTK Stadion
18:00 DVTK Ongropack – BVSC-Zugló 

röplabda-mérkőzés, női NB I., DVTK 
Aréna

19:00 Hőhullám, a Liliom Produkció előa-
dása, Művészetek Háza

MÁJUS 5., hétfő

16:30 Rejtélyek völgyében, közönségta-
lálkozó Surovec Róbert felvidéki íróval, 
Petőfi Sándor Könyvtár

19:00 Az élet értelme – Mácsai Pál és 
Lukács Miklós estje, Tudomány és 
Technika Háza

MÁJUS 6., kedd

10:00 Baba-mama klub, Tompa Mihály 
Könyvtár

15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 
Könyvtár

16:00 Mutatom, csináld utánam!, kéz-
műves délután gyerekeknek, Petőfi Sán-
dor Könyvtár

16:30 Amikor újra együtt leszünk, Ho-
rehled Andrea könyvbemutatója, József 
Attila Könyvtár

17:00 a „XXIV. Nemzetközti-Magyar Fo-
tószalon felvidéki régió vándorkiál-
lítása”, Ifjúsági Ház galéria

MÁJUS 7., szerda

10:30 Zsipp-zsupp baba-mama klub, Jó-
zsef Attila Könyvtár

16:30 Egy európai Nigériában, a szultá-
nok, emírek és királyok földjén, II. 
Rákóczi Ferenc Könyvtár

MÁJUS 8., csütörtök

16:00 Éljük át a diafilmnézés örömeit!, 
Tompa Mihály Könyvtár

17:00 Álom-képek, Szlanyina Éva kiállítá-
sa, Ady Endre Művelődési Ház galéria

MÁJUS 9., péntek

10:00 Tökmag baba-mama klub, Petőfi 
Sándor Könyvtár

14:00 Legyél te a nyertes! Társas-játék, 
móka, kacagás!, Petőfi Sándor Könyvtár

15:00 „Úgy várlak téged!”, a Miskolci 
Örömdal-kör énekes-zenés műsora, Gár-
donyi Művelődési Ház

17:00 Vendégségben Miskolcon Csiszár 
Imre rendezővel, Tudomány és Tech-
nika Háza

19:00 A generális – filmkoncert, a Bar-
tók Tavasz fesztivál programja, Művé-
szetek Háza

MÁJUS 10., szombat

10:00 IX. Könyvtári Majális Szabadté-
ri könyv(társas) fesztivál, II. Rákóczi 
Ferenc Könyvtár

17:00 Szinvavölgyi Alapfokú Művésze-
ti Iskola Néptáncgálája, Művésze-
tek Háza

17:00 Western Majális a SteelCity Line-
dance Egyesület tagjaival, Gárdonyi 
Művelődési Ház

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívő-
szó című műsorában április 
13-án, 16 órától a Mind-
szenti templomból köz-
vetítenek. A Mindszenti 
Plébánia papsága szentmi-
sét mutat be Ferenc pápa 
lelki üdvéért. Főcelebráns: 
Juhász Ferenc pasztorális 
helynök, plébános.

Ferenc pápa halála miatt 
az Egri Főegyházmegye min-
den templomában, köztük 
Miskolcon is szentmisét mu-
tatnak be a Szentatyáért. A 
részletekről a hívek saját plé-
bániájukon érdeklődhetnek.

A Wycliffe Bibliafordí-
tók április 26-án, szombaton 
Orientációs Napot szervez-
nek Miskolcon. Ismertetik 
majd a szervezet munkáját 
azoknak, akik nagykövet-
ként szeretnék támogatni a 
Wycliffe munkáját. Jelent-
kezni, illetve a részletekről 

érdeklődni a personnel@wy-
cliffe.hu e-mail-címen lehet.

„Buddhizmus a modern vi-
lágban” címmel tart előadást 
Szilágyi Róbert buddhista ta-
nító augusztus 26-án 15 órá-
tól a Szabó Lőrinc Idegeny-
nyelvi Könyvtárban.

Bérmálkozók oratóriuma 
lesz április 27-én, vasárnap 
15.30-tól a Szent Imre plébá-
nián.

Kisgyermekes családok-
nak tart istentiszteletet április  
27-én 10 órától a Miskolc-Bel-
városi Református Egyház-
község a Nyilas Misi Ház Au-
ditóriumában.

Gyülekezeti filmklubra hí-
vogat a Deszkatemplom kö-
zössége április 27-én 16 órától 
a gyülekezeti ház emeleti ter-
mébe, ahol a „Teljesen idegen” 
című 90 perces amerikai fil-
mdrámát tekinthetik meg az 
érdeklődők. Utána a jelenlé-
vők megbeszélik a látottakat.

A Tirekifi REFIT, reformá-
tus ifjúsági istentiszteletet tart 
április 27-én 16 órától a Tire-
kifi Ifjúsági Centrumában. Ez 
az istentisztelet-sorozat 13. éva-
dának nyolcadik alkalma lesz. 
Téma: A hit (h)arcai – Jób. A 
zenés dicsőítő szolgálatot a Sa-
rokkő Zenekar fogja végezni.

Az egri bazilikában egy-
házmegyei találkozót szer-
veznek május 10-én, szomba-
ton az újonnan megválasztott 
képviselőtestületi tagoknak. 
A Mindszenti plébánián má-
jus 5., hétfőig lehet jelentkez-
ni személyesen, telefonon vagy 
e-mailben.                             MN

MOZIMŰSOR

• Művészetek Háza, Uránia terem: ÁP-
RILIS 26-30., szombat-szerda: 19:30 No-
vokain ÁPRILIS 27., vasárnap: 16:30 
Felfüggesztett idő MÁJUS 1-7., csütör-
tök-szerda: 16:30 Elefántos kaland 19:00 
Volt egyszer… az anyám MÁJUS 8-9., csü-
törtök-péntek és 11-14., vasárnap-szer-
da: 16:30 Hogyan tudnék élni nélküled? 
MÁJUS 8-14., csütörtök-szerda: 19:30 A 
melós

• Béke terem: ÁPRILIS 26-30.,szom-
bat-szerda: 17:00 Avilai Szent Teréz meg-
kísértése ÁPRILIS 26-27., szombat-vasár-
nap: 19:15 Csiszolatlan gyémánt ÁPRILIS 
28-30., hétfő-szerda: 19:15 Julie hallgat 
MÁJUS 1-4., csütörtök-vasárnap: 17:00 Fe-
kete pont MÁJUS 5-7., hétfő-szerda: 17:00 

És mi van Tomival? MÁJUS 1-7., csütör-
tök-szerda: 17:00 Goebbels, a manipuláció 
művészete MÁJUS 8-14., csütörtök-szer-
da: 19:15 Háttérzene államcsínyhez MÁJUS 
8-10., csütörtök-szombat: 17:30 Remény-
telenül - József Attila pszichoanalízise MÁ-
JUS 11., vasárnap: 14:30 A kilátó MÁJUS 
12-14., hétfő-szerda: 17:30 KIX

• Cinema City: ÁPRILIS 24-30., csütör-
tök-szerda, naponta több időpontban – A 
könyvelő 2 | Az amatőr | A melós | Bűnösök | 
Csongor és Tünde | Egy Minecraft film | Gyil-
kos randi | Hófehérke, Hogyan tudnék élni 
nélküled? | June & John | Királyok királya | 
Moon, a panda | Novokain | Paddington Pe-
ruban | Star Wars III. rész: A sith-ek bosszúja 
| Until Dawn | Véletlenül írtam egy könyvet

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

ÁPRILIS 26., szombat 10:00 és 11:30 Ho-
rizont Táncfesztivál – Tündérhinta, Já-
tékszín | 16:00 és 17:00 Horizont Táncfesz-
tivál – Winds and Waves, Déryné-lépcső | 
18:00 Horizont Táncfesztivál – Pécsi Bal-
ett: Carmina Burana, Nagyszínház | 20:00 
Horizont Táncfesztivál – Measurements, 
Csarnok | ÁPRILIS 29., kedd 19:00 Klamm 
háborúja, bérletszünet, Játékszín | 19:00 
Marat/Sade, Egyetemi bérlet, Nagyszínház 
| ÁPRILIS 30., szerda 19:00 Marat/Sade, 
Jenbach Béla bérlet, Nagyszínház | 19:00 Az 
öngyilkos, bérletszünet, Kamaraszínház | 
MÁJUS 2., péntek 19:00 Marat/Sade, Sza-
bó Lőrinc bérlet, Nagyszínház | MÁJUS 3., 
szombat 19:00 Marat/Sade, Sebestyén Mi-
hály bérlet, Nagyszínház | MÁJUS 6., kedd 
10:00 Háry János – Az öreg obsitos, Szivár-
vány gyermekbérlet, Kamaraszínház | 18:00 
Rómeó és Júlia, bérletszünet, Nagyszínház | 
19:00 A Nyugat császára, bérletszünet, Ka-
maraszínház | MÁJUS 7., szerda 14:00 Háry 
János – Az öreg obsitos, Kerekerdő gyer-
mekbérlet, Kamaraszínház | 17:00 Egy óra 
versek közt a színház művészeinek tár-
saságában, Játékszín | MÁJUS 8., csütör-
tök 19:00 Dixie Klub, a Miskolci Dixieland 
Band koncertje, Játékszín | 19:00 Az öngyil-

kos, Latinovits Zoltán bérlet, Kamaraszín-
ház | MÁJUS 9., péntek 10:00 Berzsián és 
Dideki, Lázár Ervin program, Nagyszínház | 
19:00 Marat/Sade, bérletszünet, Nagyszín-
ház | 19:00 Az öngyilkos, Ruttkai Éva bér-
let, Kamaraszínház | MÁJUS 10., szombat 
19:00 Primadonnák, bérletszünet, Nagy-
színház | MÁJUS 13., kedd 19:00 Csókos 
asszony, bérletszünet, Nagyszínház | 19:00 
Az üvegcipőn túl, Bősze György bérlet, Ka-
maraszínház | MÁJUS 14., szerda 10:00 
Háy János – Az öreg obsitos, bérletszü-
net, Kamaraszínház | 14:00 Háy János – Az 
öreg obsitos, Dömdödöm gyerekbérlet, Ka-
maraszínház | 19:00 Pókfonálon, bérletszü-
net, Játékszín | MÁJUS 15., csütörtök 10:00 
Háy János – Az öreg obsitos, Hétmérföl-
des gyerekbérlet, Kamaraszínház | 14:00 Háy 
János – Az öreg obsitos, Egyszervolt gye-
rekbérlet, Kamaraszínház | 19:00 Pókfoná-
lon, bérletszünet, Játékszín | MÁJUS 16., 
péntek 19:00 Az üvegcipő, bérletszünet, 
Kamaraszínház | 19:00 A csárdáskirály-
nő, bérletszünet, Nagyszínház | MÁJUS 17., 
szombat 11:00 Kakaókoncert, Nagyszín-
ház emeleti társalgó | 17:00 Kilépő, Játék-
szín | 19:00 Az üvegcipő, bérletszünet, Ka-
maraszínház

A közönség Francesco De 
Angelis hegedűjátékát cso-
dálhatja meg Rico Saccani 
vezénylete alatt.

Két kiváló művész érkezik 
a miskolci szimfonikusok-
hoz májusban. Rico Saccani 
izlandi dirigens húsz évet élt 
Budapesten, így második ott-
honának tekinti a magyar fő-
várost. Ezen két évtizedben a 
Budapesti Filharmóniai Tár-
saság vezető karmestere és 
a Magyar Állami Operaház 
első vendégdirigense is volt. 
A miskolci együttest több 
mint húsz éve vezényelte leg-
utóbb. Nevéhez fűződik a ju-
bileumi Verdi Maraton, illet-
ve számos operabemutató is. 
Májusban a Miskolci Szim-
fonikus Zenekar élén láthat-
juk újra a közönség és a szak-
ma által is elismert, valamint 
méltán kedvelt maestrót. Mű-
soron pedig ezúttal nem ope-
ra, hanem egy versenymű és 
egy szimfónia lesz.

Aram Hacsaturján örmény 
komponista népszerű alkotá-

sa az a d-moll hegedűverseny, 
amelynek tolmácsolója Fran-
cesco De Angelis, a Milánói 
Scala és Filharmónia koncert-
mestere és szólóhegedűse lesz. 
Csajkovszkij IV. szimfóniájá-
nak fináléjában pedig kitelje-

sedik a katartikus koncertél-
mény, és együtt dúdolhatjuk 
az Áll egy ifjú nyírfa a réten 
című népdalt. Két időpontban 
is várja közönségét a Miskolci 
Szimfonikus Zenekar: május 
15-én, csütörtökön este héttől 

Miskolcon, a Művészetek Há-
zában, május 16-án, pénteken 
fél nyolctól pedig a Budapesti 
Olasz Kultúrintézetben lép-
nek fel. További információk 
az mso.hu-n.

MN

Világsztárokkal lépnek fel

Francesco De Angelis, a Milánói Scala és Filharmónia koncertmestere és szólóhegedűse

A Miskolci Kulturális Köz-
pont nyári napközis táborai 
széles programkínálattal vár-
ják a gyermekeket a mazso-
rettől a színjátszó táborig.

Már szinte hagyománnyá 
vált, hogy a Miskolci Kultu-
rális Központ nyári napközi-
ket hirdet tavasszal. Az MKK 

mindig nagy hangsúlyt fekte-
tett arra, hogy minden gyerek 
a szüleivel együtt kiválaszthas-
sa a neki tetsző elfoglaltságot a 
nyári szünetre.

A tánc iránt érdeklődőknek 
a „Táncos kedvű” napközit 
ajánlják, ha valaki a kutyákat 
szereti, akkor nála a „Kutyás 
kalandok hete – a tudatos gaz-

diképző” lehet a befutó. Ha 
valaki a régmúlt időkben ka-
landozna szívesen, akkor nem 
másra, mint az „Apród- és ud-
varhölgyképzőre” várják je-
lentkezését, ahol megismerhe-
ti az udvarhölgyek, apródok, 
királyok és királynék életét 
dramatikus játékokkal. Sőt, 
még a bátorságát is próbára 

teheti egy igazán autentikus 
környezetben, a Diósgyőri vár 
lábánál fekvő Lovagi Tornák 
Terén.

Ismét lesz „Mesterségem cí-
mere”, az izgalmas mestersé-
gek hete, de aki inkább a ké-
zügyességét tenné próbára, az 
akár a varrótáborba is jelent-
kezhet. Ezzel persze nincs vége 
a sornak: akik nyugalomra és 
elmélyült alkotásra vágynak, 
azoknak szól a „Lélek és mű-
vészet”. Ha pedig csak egy tar-
talmas, vidám hetet szeretne 
eltölteni a lurkó, jelentkezzen 
a „Mozaik” táborba. Végül a 
hab a tortán a színjátszó tábor, 
ahol a foglalkozásvezető Fandl 
Ferenc, a Miskolci Nemze-
ti Színház színművésze. Itt a 
gyerekek kipróbálhatják ma-
gukat számos drámajátékban, 
belekóstolhatnak a színészet 
alapjaiba, és egy színdarab lét-
rehozásának részesei is lehet-
nek. További információk a 
miskolcikultkozpont.hu-n.

MN

Újra napköziket hirdet az MKK a nyárra 
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

HÚSVÉTI KAVALKÁD. Az ünnep 
apropójából tartottak családi na-
pot múlt vasárnap a Szent István 
téren. Reggel a Miskolci Termelői 

Nap és Kézműves Vásár forga-
tagával kezdődött a program, 
ám nemsokára már a tavaszi 

népszokásoké volt a főszerep a 
Szent István téren, hála az Arany-

kapu Társulatnak. A kis kavalká-
dozók sem maradtak szórakozás 

nélkül: a Kalamajka Bábszínház 
előadásában Pósa bácsi meséit 

izgulhatták végig, majd a Me-
sekocsi nyuszikái biztosították 
a cukiságfaktort. Az Ongai Ha-

gyományőrző Néptánccsoport 
vödrös locsolkodással egybekö-

tött műsora a falusi népszoká-
sokat hozta el Miskolc szívébe. A 
talpalávalót a Sztrapacska Blues 

Band, az Agyagbanda és a Zsá-
lya zenekar szolgáltatta a téren. 

Mindemellett egész nap népi 
játszótér, állatsimogató, tojás-

patkolás, tojásfestés és húsvéti 
ajtókoszorúkészítés várta az ér-
deklődőket. Fotó: Mocsári László

Ha a terjesztéssel kapcso-
latban problémát tapasz-
talnak, kérjük, jelezzék ezt a 
s zorolap@mediaworks .hu 

e-mail-címen nevük és elér-
hetőségük megadásával. A 
problémát igyekszünk miha-
marabb megoldani.

Gazdikereső
Esterházy Péter: Vanni van

Hetvenöt éve 
született Esterhá-
zy Péter. Ebből az 
alkalomból gyűj-
tötte egybe a kiadó 
Pál Sándor Attila és 
Turi Tímea váloga-
tásában az író leg-
jobb beszélgetéseit. 
A könyvből nem-
csak egy kivételes írói gondol-
kodás sejlik fel, de a közelmúlt 
nyilvánosságának sokszínű 
változatossága is. Kuriózu-
mok és kihagyhatatlan nagy-
interjúk egyaránt megtalálha-

tók a válogatásban a 
közéletibb fókuszú 
beszélgetésektől a 
műhelybeszélgeté-
sekig, és itt olvas-
ható az Esterházy 
Péterrel készült be-
szélgetések eddig 
ismert legbővebb 
bibliográfiai jegy-

zéke is. A kötet az Esterházy 
Péterrel készült, magyar nyel-
ven publikált beszélgetésekből 
kínál válogatást: az első nyom-
tatásban megjelent interjútól 
(1982) az utolsóig (2016).

FILMAJÁNLÓ 

A könyvelő 2

A maffia könyvelője (Ben 
Affleck) nem változik. Min-
den apró részlet kiszámít-
ható az életében. Pontos, 
megbízható, érzelemmen-
tes. Néha mégis kiszámít-
hatatlan dolgok történnek 

vele – és akkor nem ismer 
kegyelmet. Amikor egy 
pénzügyekkel foglalko-
zó titkosügynök (Cynthia 
Addai-Robinson) főnöké-
vel ismeretlen bérgyilko-
sok végeznek, a nő kényte-
len megkeresni a titokzatos 
könyvelőt, hogy segítsen 
neki a tettesek nyomára 
jutni. Ő pedig bevonja rég 
nem látott, de veszélyes 
életet élő öccsét (Jon Bern-
thal), és hárman indulnak 
a titokzatos ellenfél után. 
Chris kiismerhetetlen mű-
ködésű agya minden kér-
désre megtalálja a választ, 
ha pedig cselekednie kell, 
nem nagyon törődik a tör-
vénnyel. De minél közelebb 
küzdik magukat a megol-
dáshoz, annál nehezebb ti-
tokban tartani, amit csinál-
nak: és vannak, akik bármi 
áron szeretnék megállítani 
őket.

Ezen a héten Káoszt (6452), 
a Miskolci Állategészségügyi 
Telep egyik lakóját mutatjuk 
be. Az állat korának megfe-
lelő oltásokkal, féregtelení-
téssel és SPOT-ON csep-
pekkel ellátva kerül az új 
gazdihoz. Érdeklődni a +36 
(30) 339-6549-es telefonszá-
mon lehet hétköznap 8:00 és 
15:30 között.

Káosz (6452)
Bekerülés helye: Miskolc, 
Szentpéteri kapu
Fajta: keverék – bull jellegű
Kor: ~2021. 10. 01.
Neme: kan
Szín: trikolor
Szőrtípus: rövid szőrű

Három és fél év körüli kan 
kutya. Emberek között válo-
gat, akit megkedvel, azzal hi-

hetetlenül barátságos kutyus. 
Nagyon szeret pórázon sétál-
ni. Figyelmes, tanulásra fogé-
kony kutya, az alap vezény-
szavakat ismeri. Határozott 
gazda mellé ajánljuk egyedüli 
kutyának. Ő egy különleges, 
vidám természetű kutya, aki 
megérdemli, hogy szerető ott-
honba kerüljön.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2025. május 14. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A 

helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja.

3

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

Akkor és most. Egy „jelkép” épület 1949-ből. A Tizeshonvéd utca 
képét a háborús romeltakarítás után először a mai Malomszög ut-
cára homlokzattal néző, háromemeletes bérház felépítése és át-
adása változtatta meg. A hagyományos építőanyagból és techni-
kával készült épületet még további négy követte. (Ma is A, B, C, D, E 
jelű bérházak, 3042-es törzsszámmal.) Schnall-házaknak nevezték 
őket Ybl-díjas tervezőjük, Schnall József után. Az épületeknek a főut-
ca kereskedő- és üzletházaival szemben egy új stílust kellett meg-
jelenítenie. Az alápincézett, földszint plusz háromemeletes lakóház, 
két széles erkélyes megjelenéssel 24 családnak biztosított otthont. 
A fényképen látható környezetében még 3 hasonló épült, így 96 la-
kást alakítottak ki bennük. Az ötödik 16 lakásos. Az épületet Gálffy 
Imre, a polgári korszak utolsó polgármestere vette át Borbíró Virgil 
államtitkártól, aki szintén jeles építész volt. Ahogyan arról a közel-
múltban beszámoltunk, a feliratot korábban csaknem lebontották, 
ám Szunyogh László főépítész közbenjárásával megmentették, és a 
város kezelésébe került. (Dobrossy István írása nyomán Tajthy Ákos 
szövege, Osztie Tibor fotója, régi képeslap: MiNap-archívum)

KÖVETKEZŐ SZÁM: 2025. MÁJUS 10.
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